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Obèina LogatecVabimo vas

na predstavitev knjige »Spod krova Dolšajnove hiše« avtorja Marcela Štefanèièa, 

v torek, 9. novembra 2021, ob 17. uri v »Dolšajnovo hišo« - 
danes stavbo Glasbene šole Logatec.

Izid knjige bo spremljala priložnostna razstava, ki bo na ogled v prostorih 
Glasbene šole Logatec od 10. novembra do 10. decembra 2021, 
in sicer ob delovnikih od 8. do 20. ure.

Knjigo, iz katere je vzeta tudi osnova vabila, je oblikoval Igor Resnik.

Prijazno vabljeni, da od bliže spoznate »Dolšajnovo hišo«.
Knjigo je izdala in založila Obèina Logatec. 

Dogodek bo potekal v skladu s takrat veljavnimi predpisi Vlade RS (pogoj PCT) in  navodili NIJZ za zajezitev širjenja COVID-19.

»V starem delu Dolenjega Logatca ob nekdaj 
prometni cesti so bili dani zametki za 
nastanek, razvoj in obstoj znaèilnega 
starega vaškega jedra. V to okolje je bila 
postavljena »Dolšajnova hiša«, pravšen primer 
dominantnega tržnega bivalnega poslopja, 
postavljenega sredi stavbne celote ob 
nekdanji stari cesti proti Trstu.«  
                  Pavle Mihevc, geograf in urbanist

Obèina Logatec

Spoštovane obèanke, spoštovani obèani,

vljudno vas vabim, da se udeležite 

ki bo v sredo, 20. oktobra 2021, ob 17. uri

 pred Spominsko kapelo padlim 

v 1. svetovni vojni.

V programu bodo nastopili uèenci 

Osnovne šole 8 talcev Logatec.

Dogodek bo potekal v skladu s takrat veljavnimi predpisi 

Vlade RS (pogoj PCT) in  navodili NIJZ 

za zajezitev širjenja COVID-19.

Berto Menard
župan Obèine Logatec 

osrednje obèinske komemoracije 

ob dnevu spomina na mrtve, 
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Spoštovane, spoštovani, 

živimo od lastnega znanja, pridnosti in dedovanja. Vsi se 
rodimo goli in ko odhajamo, ne gre nič materialnega z nami. 
Vmes je obdobje učenja, študija, ustvarjanja materialnih in 
duhovnih dobrin.
Osnova za kvalitetno življenje so znanje, pridnost, inovativnost. 
Dva od večjih izumov človeštva sta leseno kolo in sistem 
prižiganja ognja. Z ognjem so naši predniki pripravljali 
okusnejšo hrano, začeli pridobivati kovine, izdelovati orodja, 
ustvarili so trgovino, prevozništvo. Nastali so obrt, podjetništvo 
in mnogo spremljevalnih poklicev.
V Logatcu že dolgo vemo, da za razvoj uspešnega podjetništva 
potrebujemo rast le-tega in možnost širitve. V prejšnjem 
stoletju smo konec sedemdesetih začeli razmišljati o urejenem 
urbaniziranem prostoru za obrt in industrijo, ki ne bo motila 
življenja občanov in bo prijazna do okolja. Obrtna zbornica 
Logatec in njeno vodstvo s posameznimi entuziasti so sredi 
osemdesetih let postavili temeljni kamen Obrtni coni KLI. 
Cona se je hitro razvijala in nastala je potreba po industrijski 
coni Zapolje. Danes imamo v logaški občini okoli 1.400 
gospodarskih subjektov in posledično zelo nizko brezposelnost. 
Večina podjetij ima visoko dodano vrednost na proizvod, 
storitev, to pa daje možnosti kvalitetnega življenja. Sam sem 
bil večji del življenja obrtnik in skušal slediti tezam našega dr. 
Andreja Gosarja, ki je zagovarjal pravično delitev ustvarjenega. 
Kdor dela, mora zaslužiti dovolj, da ima njegova družina 
streho, je oblečena, sita in ima možnost šolanja svojih otrok. 
Tak standard omogoča mirno življenje, brez protestov in stavk. 
V letih od 1918 pa do 1940 sta bili to samo zadnji dve leti, 
ko so gradili ceste, utrdbe. Krize ni bilo več, a začela se je 2. 
sv. vojna. Vojna ne reši težav, ohladi  glave, dani so pogoji za 
dogovore. Pogovarjati se moramo in vedeti, da je v podjetju 
poleg visokih tehnologij najpomembnejši človek. Slovenija je 
zelo visoko tehnološko razvita, z veliko inženirskega znanja, 
podprtega s pridnostjo in delavnostjo. Gospodarsko smo 
uspešni, kot so uspešni naši športniki. Zakaj smo uspešni?
Spoštovane bralke, bralci LN, brez znane lastnine in čuta 
odgovornosti do nje ter prodaje lastnega znanja preko 
poštenega dela na trgu dolgo ne bo kruha. Bodimo inovativni, 
pogovarjajmo se in razmišljajmo o rezultatih svojega znanja in 
dela.

Župan Berto Menard
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drugi občani, ki jim je bila prireditev prav-
zaprav namenjena. Njen cilj namreč ni 
bil toliko v prikazu enot in služb, njihove 
opreme in znanja, temveč kako lahko zna-
nje praktično profesionalcev koristi vsem 
občanom v domačem ali službenem oko-
lju. Tako so lahko otroci, če so le obiskali 
vse delovne točke, pridobili nekaj znanja, 
da so lahko pravilno izpolnili nagradni 
kviz in s tem kandidirali za nagradno žre-

IZ OBČINSKE HIŠE

DAN ZAŠČITE IN REŠEVANJA LETOS IZJEMNO USPEL

Prvo septembrsko soboto je štab Ci-
vilne zaščite v sodelovanju z mno-
žico drugih enot in služb za zašči-

to, reševanje in pomoč Občine Logatec 
ter gostujočo avtolestvijo PGD Vrhnika 
organiziral in izpeljal prireditev Dan 
zaščite in reševanja 2021 v Logatcu, ki 
je privabila številne obiskovalce.

Na prireditvi so se na stojnicah in de-
loviščih predstavili: tehnično-reševalna 
enota Civilne zaščite Logatec, enota reše-
valnih psov (ERP) Športno-kinološkega 
društva Logatec, jamarska reševalna eki-
pa Jamarskega društva Logatec, enota za 
oskrbo občanov društva tabornikov Rod 
Srnjak Logatec, kolegice in kolegi s Poli-
cijske postaje Logatec, Služba za spremlja-
nje in napovedovanje vremena in podnebja 
Logatec, reševalna ekipa Potapljaškega 
društva Logatec, enota intendatov/ekono-
mov (LIE) Civilne zaščite Logatec, enota 
za reševanje na vodi in iz vode pri PGD 
Laze-Jakovica, enota bolničarjev Obmo-
čnega združenja Rdečega križa Logatec, 
služba za področje logistike štaba Civilne 
zaščite, vozilo in strojnik PGD Dolnji Lo-
gatec, ekipa za upravljanje gasilske avto-
lestve PGD Vrhnika ter vodstvo sistema za 
odzive na dogodke oz. štab Civilne zaščite.

Ne glede na vse našteto pa so dan popestri-
li obiskovalci - otroci in njihovi starši ter 

SAŠA Bar Boštjan Rupnik
Damjan Barut
Pekarna Štručka, Tržaška cesta  83, Logatec 
Montaža Rudolf Robert Rudolf s.p., Grajska pot 8, Logatec

banje sredstev za samozaščito. Prav za to 
nam namreč gre - da se občani lahko in 
moramo samozaščititi oz. si v nesreči med-
sebojno pomagati, da učinkoviteje zmanj-
šamo posledice naravnih ali drugih nesreč.

Dan je bil veder, vreme nam je pomagalo, 
otroci so se posladkali s krofi naših dona-
torjev, vsi skupaj pa so lahko izkusili "go-
laž civilne zaščite". Očitno je bil dober, saj 
ga je ob koncu prireditve zmanjkalo. Oce-
njujemo, da se je v soboto na parkirišču za 
Narodnim domom zvrstilo presenetljivo 
veliko število radovednih. Veliko uspeha 
je požela tudi gasilska avtolestev z Vrhni-
ke, za katero se vnovič zahvaljujemo.

Obljubimo, da bo takih prireditev še in, ka-
kopak, želimo si še večjega obiska otrok 
in njihovih staršev. Od dneva prireditve do 
danes pa so naše ekipe logistike in tehnič-
no reševalne enote izžrebanim občanov in 
otrokom na domači naslov že dostavile na-
grade. Odziv je bil odličen.

Bodimo varni in naj nas nič ne preseneti!

Štab CZ Logatec
Foto: Primož Godina
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IZ OBČINSKE HIŠE

RDEČA LUČ PODALJŠANJU KONCESIJE ZA 
OBRATOVANJE PESKOKOPA SMOLEVEC

Logaški svetniki so na septembrski izredni seji občinskega sveta izrazili naspro-
tovanje podaljšanju koncesije za obratovanje peskokopa Smolevec. Izredna 
seja je bila sklicana na pobudo več svetnikov, na katere so se obrnili občani, 

ki se zaradi obratovanja peskokopa in z njim povezanimi prevozi počutijo ogrožene. 
Svetniki so tudi zahtevali, naj občinska uprava poda prijavo pristojnim inšpekcij-
skim službam zaradi kršitve prostorskega načrta. 

Koncesija se izteče januarja 2022 in po mnenju večine svetnikov je zdaj pravi čas, da se 
morebitno podaljšanje prepreči. Kot je spomnil Zoran Mojškerc, SDS, so bili zaradi 
tega v Gornjem Logatcu že pred 20 leti protesti, a je bila takrat koncesijska pogodba že v 
veljavi. »Območje je že izkoriščeno, zato podaljšanje pogodbe ni umestno,« je poudaril 
Mojškerc in dodal: »Obvoznica, o kateri se je govorilo že pred 20 leti, zdaj ni več izvedlji-
va, saj na priključku stoji hiša.« Svetniki so odločno zavrnili tudi morebitno širitev pesko-
kopa, Tomaž Lukančič, NLBM, pa je sedanjo lokacijo peskokopa označil kot povsem 
neprimerno in pripomnil, da v svetu peskokope umikajo iz urbanih središč. 
Občinski svet od Ministrstva RS za gospodarstvo kot tudi od občinske uprave zahteva, da 
naredita vse, kar je v njuni moči, da do podaljšanja koncesije ne pride. Župan in občinska 
uprava naj podata prijavo na pristojne inšpekcije zaradi kršitev prostorskega načrta oziro-
ma prekoračitve izkoriščanja čez meje, ki so določene z Občinskim prostorskim načrtom.

Blanka Markovič Kocen
Foto: Primož Godina
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IZ OBČINSKE HIŠE

POOSTREN NADZOR NAD PRAVILNIM LOČEVANJEM 
KOMUNALNIH ODPADKOV 

Občinska inšpekcija bo v sodelovanju s Komunalnim 
podjetjem Logatec v naslednjih mesecih na območju 
občine Logatec izvajala poostren nadzor nad pravil-

nim ločevanjem odpadkov.

Za povečan nadzor smo se odločili zaradi poslabšanja stanja v ka-
kovosti ločenega zbiranja odpadkov po sistemu »od vrat do vrat«. 
Preverjali bomo kakovost ločevanja mešanih komunalnih od-

padkov (črna posoda), plastične in kovinske embalaže (modra 
posoda oziroma črna z rumenim pokrovom) in biorazgradljivih 
kuhinjskih odpadkov (zelena oziroma rjava posoda). Želimo si, 
da bi s poostrenim nadzorom pripomogli k dvigu zavesti o nuj-
nosti ločenega zbiranja odpadkov in s tem preusmerjanja koristnih 
odpadkov v ponovno uporabo, recikliranje in druge postopke pre-
delave.

Občinska inšpekcija in JP Komunalno podjetje Logatec, d.o.o.

Ne pozabimo na cepljenje proti gripi
S cepljenjem proti gripi bomo predvidoma pričeli v drugi polovici oktobra oziroma takoj, ko nam bo NIJZ dobavil 
cepivo. Priporočamo, da se proti gripi tudi letos cepite v čim večjem številu in na ta način preprečite, da bi zboleli za 
sezonsko gripo. To je še posebej pomembno v času epidemije covid-19, saj imata lahko obe bolezni hud potek, zdra-
vstveni sistem pa je precej obremenjen že z obvladovanjem epidemije covid-19. 

Termini cepljenja proti gripi ob pripravi tega besedila še niso znani, prav tako še ni znano, ali bo cepljenje tudi letos 
brezplačno za vse. O vsem tem vas bomo pravočasno obvestili prek naše spletne strani https://zd-logatec.si/ , face-
book strani Zdravstvenega doma Logatec in lokalne televizije TV Lep. 

Zdravstveni dom Logatec

BODI IN OSTANI ZDRAVA! - OZAVEŠČANJE O RAKU DOJK
V Združenju Europa Donna Slovenija vsako leto obeležujejo 
rožnati oktober - mednarodni mesec ozaveščanja o raku dojk. Z 
različnimi aktivnostmi in dogodki ozaveščajo slovensko javnost 
o raku dojk in opozarjajo na pomen zdravega načina življenja in 
zgodnjega odkrivanja bolezni. Letošnje aktivnosti bodo potekale 
pod sloganom “Bodi in ostani zdrava!”, saj želijo poudariti, da 
lahko sami veliko naredimo za svoje zdravje s preprostimi od-
ločitvami za zdrav življenjski slog. Oktobra že tradicionalno 
pripravljajo številna sodelovanja in rožnate izdelke, preko katerih 
lahko podprete delovanje združenja.

Več na spletni strani www.europadonna.si

POPRAVEK
V septembrskih Logaških novicah se je pri prispevku na strani 5 z naslovom Jeseni nov dnevni center za starejše v Logatcu prikrad-
la napaka.

Znesek, ki ga iz evropskih sredstev zagotavlja Ministrstvo RS za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, je dobrih 
717.000 EUR. Napačno se je zapisal precej manjši znesek. Za napako se opravičujemo.

Uredništvo
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AKTUALNO

MIROSLAV POGAČNIK JE ČASTNI OBČAN LOGATCA

V Logatcu smo občinski praznik po tradiciji zaznamo-
vali s slavnostno sejo občinskega sveta in podelitvijo 
občinskih priznanj. Najprestižnejše je šlo tokrat Mi-

roslavu Pogačniku, ki je postal častni občan Logatca. Občin-
sko priznanje Spominsko plaketo z znakom je za humano in 
aktivno delo v gasilskem društvu PGD Gorenji Logatec prejel 
Janko Cepič, Spominsko plaketo z znakom za 65 let delovanja 
Namiznoteniški klub Logatec, Društvu upokojencev Logatec 
pa je pripadlo Občinsko priznanje Spominska plaketa z zna-
kom za 75 let uspešnega delovanja.

Kot je na osrednji prireditvi ob občinskem prazniku povedal župan 
Berto Menard, je Logatec med desetimi najuspešnejšimi občinami 
v Sloveniji, lahko se pohvali z uspešnim gospodarskim razvojem 
in zelo nizko brezposelnostjo. »S skupnimi močmi rinemo voz us-
peha naprej,« je dejal župan in poudaril, da so občinski nagrajenci 
v tem okolju pustili neizbrisen pečat.  

Miroslav Pogačnik – od teritorialca in prostovoljca 
do častnega občana
Prizadevanja in družbeno aktivnost Miroslava Pogačnika lahko 
zasledimo na različnih področjih znotraj logaškega prostora in 
širše. Na obrambnem področju je profesionalno deloval od leta 
1981, v letih 1990 in 1991 je uspešno vodil same priprave Teri-
torialne obrambe na vojno, v času vojne za Slovenijo pa je vodil 
enote in logistiko 53. Območnega štaba teritorialne obrambe na 
območju občine Logatec. Po vojni je bil pobudnik in organizator 
aktivnosti za revitalizacijo zapuščene vojašnice v Blekovi vasi  in 
je skupaj z veterani uspešno vzpostavil Center vojnih veteranov 
Slovenije z muzejsko zbirko »Teritorialna obramba Logatec v 
vojni za Slovenijo«. Do danes že 20 let uspešno vodi Območno 
združenje veteranov vojne za Slovenijo Logatec, obenem pa je 
dejaven tudi na področju prostovoljnega društvenega delovanja, 
med drugim kot dolgoletni podpredsednik Zveze društev gojite-
ljev malih pasemskih živali Slovenije.
 
Janko Cepič – 15 let predan gornjelogaškim 
gasilcem
Janko  Cepič je polnih 15 let predsedoval Prostovoljnemu gasilske-
mu društvu Gorenji Logatec in se z veliko zagnanostjo spopadal z 
organizacijo društvenih prireditev ter s pridobivanjem sredstev, ki 

jih je društvo potrebovalo za vzdrževanje doma, nakup dveh no-
vih vozil in zamenjavo dotrajane gasilske opreme. Zelo dejaven je 
tudi na operativnem področju, saj se vedno udeležuje intervencij 
in rednih gasilskih vaj. Vestno je sodeloval v B tekmovalni dese-
tini, zdaj pa je član tekmovalne ekipe veteranov. Med gasilci in 
krajani si je s svojim delom pridobil veliko zaupanje in priznanje, 
ob občinskem prazniku pa je bil nagrajen s Spominsko plaketo 
z znakom za humano in aktivno delo v gasilskem društvu PGD 
Gorenji Logatec.

Namiznoteniški klub Logatec ni zaspal na 
lovorikah
Zgodovina namiznega tenisa v Logatcu se je z ustanovitvijo Na-
miznoteniškega kluba Logatec začela že pred več kot 65 leti. 
Skromni pogoji za vadbo niso zatrli športnega duha Logatčank 
in Logatčanov, ki jih je namizni tenis navduševal. Resnejše delo 
se je začelo s selitvijo kluba v Dom na Griču, trenerji, med njimi 
sta bila pionirja Vlado Puc in Mičo Sartori, pa so skrbeli za ved-
no nove generacije privržencev tega športa. Od leta 2000 dalje je 
Namiznoteniški klub Logatec začel pisati še uspešnejšo zgodbo 
in dobil status enega boljših, če ne celo najboljšega kluba v drža-
vi. Vendar Namiznoteniški klub Logatec ne počiva na lovorikah, 
po strokovnih ocenah vodstva in trenerjev že prihaja nov talent, 
15-letni trikratni aktualni državni prvak Miha Podobnik.
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AKTUALNO

Društvo upokojencev Logatec v zadnjo četrtino 
stoletnice
Društvo upokojencev Logatec prav v letošnjem letu praznuje 
75-letnico delovanja in ima danes nekaj več kot 900 članov, ki 
lahko izbirajo med številnimi dejavnostmi za ohranjanje telesne 
in duševne kondicije. Pomemben vidik društva zagotovo predsta-
vljajo organizirana srečanja vseh upokojencev občine Logatec ter 
meddržavno sodelovanje s pobratenima društvoma iz Ivanič grada 
in Vrbovca na Hrvaškem. Ob 70-letnici društva so pomembne do-
godke strnili in predstavili v zborniku, ob 75-letnici pa so prejeli 
Spominsko plaketo z znakom. 

Blanka Markovič Kocen
Foto: Primož Godina

ZDRUŽUJEMO – POVEZUJEMO – DELUJEMO

Kljub temu da bi lahko porekli, da 
se v letu 2021 gasilci ne izpostav-
ljamo preveč v očeh javnosti, to 

še ne pomeni, da nismo aktivni. Naj iz-
postavimo nekatere dogodke.

V okrnjeni zasedbi smo izvedli občne zbo-
re po vseh PGD in skupščino GZ. Prav 
tako okrnjeno je potekala slovesnost ob 
90-letnici delovanja PGD Vrh Svetih Treh 
Kraljev. 
Na državnem gasilskem tekmovanju, ki je 
potekalo 5. in 6. junija 2021 v Celju, so nas 
zastopale ekipe iz PGD: Rovte, Laze – Ja-
kovica, Medvedje Brdo, Dolnji in Gorenji 
Logatec.
V avgustu nam je uspelo izpeljati letovanje 
mladine iz PGD Dolnji in Gorenji Logatec 
na Debelem Rtiču, kjer so bili poleg mor-
skega vzdušja otroci deležni tudi pridobi-
vanja gasilskih veščin. Mladi gasilci so se 
skupaj z mentorji lepo povezali in skladno 
delovali, čeprav je bila predvsem dekle-
tom kakšna skleca odveč. Verjamem, da 
so pridobili veliko moči, da bodo z novim 

šolskim letom radi prihajali v gasilske do-
move k izbranim aktivnostim, ki jih zanje 
pripravljajo mentorjih mladih gasilcev.
Tudi starejši gasilci še vedno znajo stopiti 
skupaj. Na izletu do Kopra, o čemer piše-
mo v posebnem prispevku, je steklo mar-
sikatero obujanje spominov in snidenje po 
dolgem času. 
Članice pa so dobesedno stopile skupaj 
na 4. pohodu članic konec avgusta, tokrat 
pod vodstvom PGD Vrh Svetih Treh Kra-
ljev. Poleg predstavitve društva gostitelja 
so bile deležne pravega jamskega pohoda 
skozi rov, kjer jih je pozdravil tudi netopir. 
Naši operativni člani pa vseskozi neutrud-
no skrbijo, da se izobražujejo tako na ravni 
temeljnih kot tudi specialnih usposabljanj. 
Uspešno smo zaključili z izvedbo tečaja za 
nižjega gasilskega častnika. Trenutno smo 
v pripravljenosti za izvedbo tečaja za ga-
silca pripravnika, nato pa še za operativ-
nega gasilca.
Lahko torej rečemo, da smo uspešni pri 
delovanju gasilstva v občini. Roko na srce, 

pa nismo uspešni s pritiskom na Občino 
Logatec s postavitvijo prepotrebnega ga-
silsko-reševalnega centra v Dolnjem Lo-
gatcu. Ko se nam ne bodo več izmikale 
primerne lokacije, bodo besede, kot naj bi 
bilo, dobile pravi pomen.

Predsednica GZ Logatec
Mojca CEMPRE, GČ
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OŠ Tabor Logatec, foto: Primož Godina

ZNOVA V ŠOLSKE KLOPI, ZNOVA SKUPAJ Z VIRUSOM

Šolski zvonec je ponovno zazvonil, 
zopet je v klopi sedlo mnogo prvo-
šolčkov. A vseeno je bil ta dan mal-

ce drugačen kot doslej. Med nami se še 
vedno skriva virus in zaradi tega se je 
bilo treba še bolj držati navodil. Na vseh 
treh šolah v logaški občini so se na prvi 
šolski dan dobro pripravili.

Že ob koncu preteklega šolskega leta so 
na šolah naredili analizo prejšnjih valov 
epidemije in izobraževanja na domu. Pred-
vsem je bilo treba nameniti več pozornosti 
temu, da bi naredili tudi  pouk na daljavo 
privlačen in kakovosten. Na OŠ Tabor je 
letos spet prostorska stiska, zato dva od-
delka gostujeta v prostorih Ljudske šole. 
S pomočjo občine so uredili dve sodobni 
učilnici. Prvi šolski dan je minil v zname-
nju ukrepov, a kot pravijo ravnatelji, so 
prvošolčki s trudom njihovih učiteljev vse-
eno lepo in prijazno ter zabavno preživeli 
prvi dan. Sprejemi so bili organizirani v te-
lovadnicah, da je bilo zadoščeno vsem pra-
vilom. Običajnega druženja pa ni bilo. Na 
večoddelčnih šolah so sprejem pripravili 
za vsak oddelek posebej. Pozornost vseh 
je bila usmerjena predvsem v to, da naj bi 
otroci šolo začutili kot nekaj dobrega, prvi 
dan pa slovesen in samo njim namenjen.

Se pa tudi ti malčki že zavedajo odgovor-
nosti, zato so nošenje mask razumeli čis-
to preprosto in kot nekaj vsakdanjega. Le 
omejevanje druženja je med tako majhni-
mi otroki težko izpeljati, a tudi s tem na 

OŠ 8 talcev, foto: Primož Godina

šolah po zbranih odzivih ni bilo posebnih 
težav.

Na vseh treh šolah se s težavami spopri-
jemajo svojim pogojem primerno. Vsi za-
posleni pa se trudijo delati po najboljših 
močeh. Po besedah novega ravnatelja na 
OŠ Tabor Jureta Kramarja je bil začetek 
šolskega leta zanj še prav poseben, saj sce-
narija, po katerem so učenci enega oddelka  
že drugi dan zaradi karantene ostali doma, 
ni pričakoval. So pa vsi enotni, da ne mo-
remo reči, da smo situacijo dobro sprejeli, 
saj nas le-ta vsak dan spravlja v stres in 

namesto da bi se pogovarjali o snovi, več 
časa namenjano maskam, razkuževanju, 
razdalji. Kot pravi ravnateljica Karmen 
Cunder, ni več klasičnega rednega dela, 
ko smo otroke opozarjali v glavnem na di-
sciplino po hodnikih, ko smo slišali njihov 
smeh in vpitje in videli njihove nasmehe. 
Danes so šole mnogo bolj tihe, mirne, kar 
nas seveda že kar skrbi. Le upamo lahko, 
da bomo tudi iz te situacije prišli kot zma-
govalci in se iz tega tudi kaj koristnega 
naučili.

Avtorica je Metka Bogataj
Foto: Primož Godina
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»ŠPALIR« ZA NOVEGA RAVNATELJA OŠ TABOR LOGATEC

Po desetletju vodenja se je z Osnovne šole Tabor Logatec 
poslovila Miša Stržinar, novi ravnatelj druge največje loga-
ške šole pa je postal Jure Kramar. Učiteljski zbor mu je na 

prvi šolski dan pripravil presenečenje, saj so ga na novo delovno 
mesto pospremili v »špalirju«, ki so ga njegovi kolegice in kolegi 
postavili pred vhodom v šolo. Presenečenje je v celoti uspelo, šol-
sko leto pa se je na Taboru začelo v izjemno spodbudnem vzdušju.

Šola ima 73 zaposlenih, od tega je 57 strokovnih delavcev. Jure 
Kramar je tu zaposlen dve leti kot računalnikar in učitelj mate-
matike, v tem šolskem letu pa začenja petletni mandat ravnatelja.
Pouk na OŠ Tabor letos poteka na centralni šoli (517 učencev) in 
na dveh podružnicah: Hotedršica - 37 učencev in Rovtarske Žibr-
še - 11 učencev. Skupno ima torej OŠ Tabor v tem šolskem letu 
565 učencev, med njimi je 54 prvošolcev.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen

PGD VRH SV. TREH KRALJEV PRAZNUJE 
90. OBLETNICO SVOJEGA DELOVANJA

Letos spomladi je minilo 90 let, odkar so prebivalci Hle-
viš, Hlevnega Vrha, Lavrovca, Račeve, Smrečja in Vrha 
Sv. Treh Kraljev ustanovili samostojno gasilsko dru-

štvo. Na žalost nam razmere v zvezi z aktualno epidemijo ko-
rona virusa niso omogočale brezskrbne izvedbe praznovanja 
na tradicionalen način, torej s slavnostno sejo, parado in vese-
lico, zato smo se odločili praznovanje nekoliko poenostavljeno 
izvesti konec avgusta.

Na slavnostno sejo smo povabili predstavnike bližnjih gasilskih 
društev, GZ Logatec, GZ Slovenije in Občine Logatec. Po pre-
gledu prehojene poti društva in pomembnih mejnikov delovanja 
so bila najzaslužnejšim podeljena odlikovanja in priznanja za ak-
tivno sodelovanje v zadnjem obdobju. Na koncu smo izvedli še 
sklepno dejanje našega praznovanja, to sta blagoslov in odprtje 
novega prizidka.
Uspešno zaključen nakup gasilske avto cisterne AC 24/60 je za-
radi prostorske stiske v domu  prinesel nove izzive oziroma idejo 
o povečanju gasilskega doma. Leta 2017 so se začele prve aktiv-
nosti, ko je družina Gabrovšek društvu odstopila zemljišče okrog 
gasilskega doma. 2018. smo ga uradno pridobili in v juliju 2019 
začeli z izkopom. Z izkopanim materialom smo na nasprotni stra-

ni ceste naredili nasip in s tem povečali dvorišče. Leto pozneje, 
oktobra 2020, smo začeli izdelavo temeljne plošče in kmalu zatem 
tudi samo gradnjo prizidka, konec leta pa izdelavo ostrešja. Vzpo-
redno je bil prekrit tudi stari del gasilskega doma. 
Spomladi 2021 so bila nameščena okna in garažna vrata, v garaži 
so bili narejeni omet in tlaki, ob izdelavi fasade pa obnovljena tudi 
fasada na starem delu gasilskega doma. Občina nam je v celoti 
uredila dvorišče in parkirišče. Za raven vstop v novo garažo je 
bilo namreč treba cesto nekoliko dvigniti. V prihodnosti namera-
vamo urediti še zgornje prostore gasilskega doma, torej povečati 
obstoječo dvorano.
Hvaležni smo prav vsakemu, ki je kakorkoli prispeval svoj ka-
menček v mozaiku tega projekta. Skupaj je zabeleženih preko 
1700 ur prostovoljnega dela. Vodja celotnega projekta gradnje je 
bil predsednik društva Štefan Kokelj, za malice pa je brezplačno 
skrbela naša članica Martina Kokelj.
Novi prostori bodo gasilcem omogočili varnejše delo in več pros-
tora za hrambo opreme. Hkrati se zavedamo, da ustrezna infra-
struktura in oprema še zdaleč nista dovolj za uspešno delovanje 
gasilskega društva, zato se bomo še naprej trudili, da bo gasilski 
dom redno obiskan in da se bomo čim pogosteje družili na gasil-
skih vajah, izobraževanjih pa tudi ob drugih priložnostih.

PGD Vrh Svetih Treh Kraljev
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LOGAŠKI BATALJON – ODLOČEN KORAK K OBSTOJU NARODA*

Združenje borcev za vrednote NOB Logatec je 78 let po 
ustanovitvi Logaškega bataljona obeležilo spomin nanj 
s krajšim kulturnim programom in tovariškim sreča-

njem. 

Prisotne je pozdravila predsednica ZB NOB Logatec Vesna Jerina. 
Z minuto molka so se poklonili zadnjemu borcu, soustanovitelju 
Logaškega bataljona, Vinku Jazbecu, ki je umrl konec lanskega 
leta, vsem padlim borcem za svobodo in vsem umrlim članom 
Združenja. 

Slavnostna govornica Metka Rupnik: »Po kapitulaciji Italije so se 
tudi mladi v naših krajih odločili, da stopijo v partizanske vrste. 
Najštevilnejši prihod novincev je bil ravno na današnji dan pred 
78 leti, zato je 12. september določen za dan ustanovitve Logaške-
ga bataljona, dan, ki je dolga leta veljal tudi za občinski praznik, 
kar pa že vrsto let ni več. Še več: kljub temu da so bili partizani 
na zmagovalni strani, domobranci pa na okupatorjevi, se danes 
zanika partizanski boj, poveličuje domobranstvo, širi fašizem in 
nacizem, uničuje se partizanske spomenike. Naj naši otroci, vnu-
ki, pravnuki z našim zgledom, pripovedovanjem, branjem literatu-
re, petjem partizanskih pesmi, obiskovanjem obeležij začutijo, da 

je zgodovina partizanskega boja veličastna. Zato bomo tradicijo 
praznovanja ustanovitve Logaškega bataljona ohranjali še naprej, 
to je naš dolg vsem, ki so v boj stopili in postavili temelje naše 
domovine.« 
Med gosti je bila tudi članica predsedstva ZZB NOB Slovenije 
Tilka Bogovič, iz pobratene občine Repentabor so prišli so člani 
ANPI (Vsedržavno združenje partizanov Italije), katerim je bila 
izrečena zahvala za dolgoletno sodelovanje. Zahvale gredo pra-
porščakom za strumni korak, recitatorki Sari Šantelj, harmonikar-
ju Petru Črnilogarju in kitaristu Kostji Šmucu, najemnici restavra-
cije Sabini Bašič in vsem, ki so skrbeli za varnost udeležencev.  
Ne nazadnje tudi Občini Logatec za del sredstev. Proslava je sodi-
la v sklop praznovanja občinskega praznika.

Besedilo in foto: Brane Pevec

* Leta 2013 je Branko Rupnik uredil zgibanko o Logaškem bataljonu. Dve leti 
pozneje je Združenje borcev za vrednote NOB Logatec natisnilo knjigo Zgodovina 
NOB na Logaškem, ki jo je uredil Mile Pavlin.

Letna skupščina ZB NOB Logatec

Namesto spomladi je bila izvedena 27. avgusta. Na skupšči-
ni so bila predstavljena in sprejeta vsa poročila za leto 2020, 
program dela za letošnje in naslednje leto. Eden pomemb-
nih ciljev Združenja je ohranjanje vrednot NOB za zanamce, 
pri čemer bo dobrodošla tudi pomoč osmih novo sprejetih 
članov. 

SERVIS GASILNIKOV V LOGATCU

V prostovoljnem gasilskem društvu Dolnji Logatec smo se v zadnjih dveh letih spopadali s 
težavami, povezanimi z epidemijo COVID – 19. Epidemija in posledično prepoved zbira-
nja sta nam že drugo leto zapored preprečili organizacijo družabnih dogodkov, s katerimi 

smo do tedaj zbirali potrebna sredstva za financiranje nove in vzdrževanje stare gasilsko-reševalne 
opreme.

Zaradi zgoraj omenjenih težav smo v društvu iskali rešitve. Ena izmed njih je servis gasilnikov.
V preteklem mesecu smo s strani Uprave za zaščito in reševanje prejeli vsa potrebna pooblastila za 
servisiranje in prodajo naslednjih gasilnikov: PASTOR, GALLUS, GLORIA, ANAF, TOTAL, 
NEURUPPIN, IBS. V kratkem bomo pridobili tudi pooblastila za preostale znamke gasilnikov.

Naši serviserji so brez izjeme izkušeni gasilci. V svoji gasilski karieri so se neštetokrat srečali z ga-
šenjem začetnih požarov. Posledično tudi vsi vedo, kaj pomeni imeti brezhiben gasilni aparat. Prav 
zaradi izkušenih serviserjev nudimo kvaliteten servis, prodajo in svetovanje o požarni varnosti 
ter primernih gasilnikih za vaše bivalno okolje. 

Če potrebujete servis, polnjenje ali nakup gasilnika, nas lahko kontaktirate na e-poštni naslov: ser-
vis@pgd-dolnji-logatec.si ali na telefonsko številko: 041 990 523.

Besedilo in foto: Urban Korenč
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V LOGATCU SI LAHKO PO NOVEM BREZPLAČNO 
IZPOSODITE MARSIKAJ

Ko je po družabnih omrežjih zaokrožila vest, da se je v Hiši 
Sadeži družbe Logatec 14. septembra odprla Izposojeval-
nica stvari Logatec, se je marsikdo vprašal, kaj to prav-

zaprav je. Izposojevalnica omogoča prebivalcem logaške občine, 
da si lahko brezplačno izposodijo različno orodje, gospodinjske 
aparate, pisarniško opremo, športne rekvizite, družabne igre in še 
marsikaj drugega. Na facebook strani Izposojevalnica stvari Lo-
gatec so objavljeni predmeti, ki so na voljo, seznam pa se bo še 
dopolnjeval, objavljena so tudi navodila in pravila za izposojo. 
Zadeva je zaživela na pobudo Maje Nagode, sofinancirana pa je 
s strani Občine Logatec, s postavke za participativni proračun. 
Gre namreč za koncept, ki pri nas še ni povsem uveljavljen, saj 
je v vsej Sloveniji le nekaj izposojevalnic. S tovrstnimi pobudami 
zmanjšujemo odpadke in se upiramo pretiranemu potrošništvu. 
Zakaj bi namreč kupili stvar, ki jo potrebujemo le nekajkrat le-
tno, če si jo lahko brezplačno izposodimo? Že prvi dan so si jih 
obiskovalci nekaj izposodili, prejeli pa so tudi dve škatli povsem 
uporabnih reči za preživljanje prostega časa in obdelavo lesa, če-
sar so bili zelo veseli. Če imate tudi vi doma delujoče in uporab-
ne stvari, ki jih ne potrebujete, a ste mnenja, da bi komu prišle 
prav, jih prinesite v Gornji Logatec, na Tržaško cesto 148, kjer 
so prostori izposojevalnice. Lahko pa pišete na izposojevalnicalo-
gatec@gmail.com ali pokličete na 070 892 903. Veseli bodo tudi 
vaših predlogov, česa bi si vi želeli za izposojo. Trenutno so na 
voljo različna orodja (brusilka, vbodna žaga, električni vrtalnik, 

kosilnica na nitko idr.), gospodinjski aparati (sušilec za sadje in 
zelenjavo, aparat za pripravo sladoleda, strojček za pripravo do-
mačih testenin), slaščičarski pripomočki (pladenj za prenos torte, 
različni pekači idr.), stvari za prosti čas in hobije (šivalni stroj, 
pištolica za vroče lepljenje, garmin, slušalke, mikrofon idr.). Iz-
posojevalnica je odprta ob torkih, četrtkih in petkih med 15.00 in 
18.00 ter v četrtek med 8.00 in 10.00.

Saša Musec Čuk
Foto: Maja Nagode

15. LOKA ŽUR

Prvi vikend v septembru je za prebivalce in izseljence iz ulice 
Loka rezerviran za druženje. Zaradi situacije in koronskih 
ukrepov nam lani žurke ni uspelo izvesti. Letos je organi-

zacijo prevzel Uroš – naš župan Loke, kjer smo se tudi zbrali. V 
soboto smo začeli z golažem in polento. Seveda pa ni manjkal 
odojek, za katerega poskrbi družina z novorojenčkom. Ker je do-
jenčkov več, imamo še nekaj odojkov v dobrem. Tako je odojka 
letos častila triletna Tjaša. 

Po kratki noči je v nedeljo zjutraj zajtrk – jajčka, hrenovke, kavi-
ca, Nuškini rogljički in še mnogo dobrot loških gospodinj. Opol-

dne, kot se za nedeljo spodobi, pa goveja juha in »tenstan« krom-
pir, razne solate, meso in zelenjava z žara ter ribe. Potem obvezno 
sledijo palačinke.
Ob druženju smo obujali spomine, se pogovarjali in veselili. Kot 
hitro mine vsak vikend, je tudi v nedeljo bilo že pozno, ko smo 
se razšli.
Hvala Jerebovim za gostoljubnost in nasvidenje prihodnje leto na 
16. Loka žuru.

Katarina Jereb
                                                     Foto: Zvone Jereb
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KAKO DO PODPORE ZA NALOŽBE NA KMETIJSKIH GOSPODARSTVIH?

Za več informacij o podjetju 
in naših delovnih mestih 
skenirajte QR kodo 
ali obiščite www.dssmith.com

Program razvoja podeželja  (PRP)  je skupni programski 
dokument posamezne države članice in Evropske komisi-
je, ki predstavlja programsko osnovo za črpanje finančnih 

sredstev iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja 
(EKSRP). Program odraža nacionalne prednostne naloge, ki jih 
država članica opredeli na podlagi analize stanja kmetijstva, živil-
stva in gozdarstva.
Trenutno je v teku izvajanje PRP 2014-2020, ki bo v veljavi še v 
letu 2022 (pravilo n+2).
V jeseni je predvidenih več razpisov, ki omogočajo pridobivanje 
sredstev za različne vrste investicij na kmetijah. Med njimi so za 
kmetije na našem območju zanimivi naslednji razpisi:

šifra in ime ukrepa/podukrepa namen predvidena objava

8.6 podpora za naložbe v gozdarske 
tehnologije ter predelavo, mobiliza-
cijo in trženje gozdnih proizvodov

naložbe v nakup 
nove mehanizacije in 
opreme za sečnjo in 
spravilo lesa 

razpis naj bi bil objavljen 
že avgusta

4.1 podpora za naložbe v kmetijska 
gospodarstva

javni razpis za naložbe 
gorskih kmetij

september 2021

4.1 podpora za naložbe v kmetijska 
gospodarstva

javni razpis za naložbe 
ekoloških kmetij

september 2021

8.6 podpora za naložbe v gozdarske 
tehnologije ter predelavo, mobiliza-
cijo in trženje gozdnih proizvodov

naložbe v predin-
dustrijsko predelavo 
lesa

september 2021

6.3  pomoč za zagon dejavnosti 
namenjene razvoju majhnih kmetij

ohranjanje in razvoj 
majhnih kmetij

september 2021

4.1 Podpora za naložbe v kmetijska 
gospodarstva 

javni razpis za zaščito 
živali na paši pred 
napadi zveri

december 2021

4.1 Podpora za naložbe v kmetijska 
gospodarstva

javni razpis za prilago-
ditev KMG na dobrobit 
živali

december 2021

4.1 Podpora za naložbe v kmetijska 
gospodarstva

javni razpis za kolek-
tivne naložbe v nakup 
kmetijske mehanizaci-
je za spravilo pridelkov

december 2021

4.2 Podpora za naložbe v prede-
lavo, trženje oz. razvoj kmetijskih 
proizvodov 

javni razpis za 
podukrep 4.2 Podpora 
za naložbe v predela-
vo, trženje oz. razvoj 
kmetijskih proizvodov 
za leto 2021

december 2021

6.1 Pomoč za zagon dejavnosti za 
mlade kmete

dodelitev pomoči za 
zagon dejavnosti za 
mlade kmete

januar 2022

To so predvidoma zadnji razpisi iz  programskega obdobja PRP 
2014 -2020. 
Vabimo vse zainteresirane, da se dogovorite za termin svetovanja  
na izpostavi Kmetijske svetovalne službe Logatec; Cankarjeva 
cesta 4, Telefon : 01 756 3 4932 (Mojca), 01 754 29 33 (Roman), 
da se ob objavi javnega razpisa pogovorimo o možnostih kandi-
diranja in pridobitve sredstev. 

Mojca Vavken
Kmetijska svetovalka
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ZA PODJETNIŠTVO STA POMEMBNA ZNANJE IN POVEZOVANJE

September je v Logatcu tradicionalno podjetniško obar-
van. Območna obrtno-podjetniška zbornica namreč 
pripravlja tradicionalni Logaški teden obrti in podje-

tništva s poudarkom na promociji in krepitvi logaške obrti, 
podjetništva in turizma. Podjetniki so nosilci kreativne kultu-
re in generatorji novih idej. 

Tudi tokrat je bilo temu tako, september so namreč zaznamovali 
številni dogodki v prostorih obrtne zbornice in na njenem velikem 
zelenem vrtu. »Obisk dogodkov je bil zelo dober, kar dokazuje, da 
je zbornica v okolju dobro prepoznana. To se odraža v številčnem 
članstvu več kot 300 podjetij in podjetnikov, kar je glede na števi-
lo poslovnih subjektov daleč najboljše v Sloveniji,« je izpostavil 
predsednik zbornice Bogdan Oblak.
Na zbornici so pripravili dan odprtih vrat, na katerem so bili pod-
jetnikom na voljo za brezplačna poslovna svetovanja in pomoč 
na podjetniški poti. Regijsko je dobro prepoznana in uveljavljena 
njihova točka SPOT – Slovenska poslovna točka, ki je na OOZ 
Logatec. 
Današnji podjetnik mora razpolagati s široko paleto znanj, ki jih je 
treba nenehno nadgrajevati. Zato je bil teden obrti izobraževalno 

obarvan. Osrednja tema je bila krožno gospodarstvo, katerega zelo 
pomemben vidik je ravno ravnanje z odpadki. Zato so predstavili 
obveznosti po novi uredbi o (odpadni) embalaži, katere namen je 
zagotavljanje visoke ravni varstva okolja. Nudili so individualna 
svetovanja na področju blagovnih znamk kot konkurenčne pred-
nosti na trgu ter usposabljanje delavcev za prvo pomoč, saj je za 
varovanje zdravja in varnosti zaposlenih pričakovati, da so le-ti 
dobro usposobljeni za nudenje prve pomoči.
Zbornica že vrsto let mladim približuje podjetništvo in jih spod-
buja k ustvarjalnemu in inovativnemu razmišljanju. Tudi tokrat 
so za logaške učence pripravili malo šolo podjetništva in tehnike. 
Na Osnovni šoli Tabor Logatec so v obliki ustvarjalnih delavnic 
mladi iskali in ustvarjali inovativne rešitve konkretnih izzivov ter 
s tem krepili podjetniški način razmišljanja. Te so tokat predstavi-
li iz podjetij Kovinar Bernarda Pogorelec s.p. in Mimetik design 
Brigita Vehar s.p.
Petkovo popoldne pa je bilo namenjeno sproščenemu druženju in 
izmenjavi dobrih praks med podjetniki. Ob Tržaški je prijetno di-
šalo, saj so se notranjski obrtniki na zborničnem velikem zelenem 
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KULTURA IN GOSPODARSTVO Z ROKO V ROKI 

V okviru 14. Festivala Veris 2021 
je v petek, 20. 8. 2021, ob 18. uri 
med številnimi drugimi dogodki 

v dvorani Glasbene šole Logatec pote-
kala tudi okrogla miza na temo Kultura 
in gospodarstvo z roko v roki. Dogodka 
so se udeležili ugledni gostje iz kulture 
in gospodarstva: Bogdan Oblak, Lev 
Pupis, Roberto Buttus (IT), Matjaž Šajn 
in župana Logatca ter Idrije, Berto Me-
nard in Tomaž Vencelj. 

Namen okrogle mize je bil sprožiti raz-
mišljanja in dejanja, ki bi v Sloveniji po 
zgledu zahodnih držav bolj povezala kul-
turo in gospodarstvo. Skozi pogovor, bo-
gat z idejami za neke vrste pilotski projekt 
v Sloveniji, so se oblikovale smernice, ki 
bodo podlaga za nadaljnje delo in razmi-
šljanja, kako bolj povezati gospodarstvo in 
kulturo, nadgraditi družbeno odgovornost 
deležnikov in preko uspešnega sodelova-
nja občanom ponuditi dodano vrednost 
bivanja. Projekt bi imel svoj začetek prav 
v Logatcu. Gostje okrogle mize in obisko-
valci so skozi zanimivo, pestro in bogato 
razpravo ugotavljali, da obstaja na strani 
gospodarstva zagotovo interes za večja 
vlaganja v kulturo. Od kulturnikov pa si 
želijo, da gospodarstvu za svoje projekte 
pripravijo boljše načrte, vključujoče jasne 

prednosti in motivacije, ki bi jih podjetniki 
prepoznali kot ponujeno roko sodelovanja, 
preko katere bodo s svojimi podjetji lah-
ko delovali še bolj družbeno odgovorno. 
Premalo je namreč podjetju  ali obrtniku le 
napisati elektronsko sporočilo ali opraviti 
klic s prošnjo za finančna sredstva.
Vse prisotne so sklepi in smernice okrogle 
mize razveselili in navdali z optimizmom 
za nove pogumne korake. Prisotni so po 

zaključku izražali mnenja, da je Festival 
Veris s to okroglo mizo ponovno dokazal 
jasno vizionarsko usmerjenost in veliko 
skrb za kulturno dobrobit za vse generacije 
ljudi, pa ne samo v Logatcu, pač pa pre-
cej širše preko občinskih, tudi regionalnih 
meja. Vse skupaj še posebej navdušuje ob 
napovedi skorajšnjega začetka gradnje no-
vega logaškega hrama kulture -  Narodne-
ga doma Logatec.

Primož Malavašič
Foto: Primož Godina

vrtu pomerili v tekmovanju kuhanja golaža ter ga obiskovalcem 
nato tudi brezplačno ponudili. V tekmovanju se je pomerilo šest 
ekip, zmaga pa je tokrat šla ekipi pod vodstvom Sonje Vavken iz 
Hotedršice.
Tudi letos se je nadaljeval niz gostovanj regijskih zbornic na lo-

gaškem tednu obrti. Trinajst zbornic Notranjo-primorske regije je 
namreč tesno povezanih in med seboj dobro sodelujejo. Letos se 
je predstavila Območna obrtno-podjetniška zbornica Nova Gorica 
in poskrbela za petkov družabni in kulinarični vrhunec večera. Z 
razkošjem okusov so obiskovalce sredi Logatca razvajali izbrani 
vinarji iz Goriških Brd in Vipavske doline ter njihovi gostinci s 
kulinaričnimi dobrotami. Vse to je še kako teknilo v sproščenem 
vzdušju, ki ga je prepletala ambientalna glasba na letnem zbor-
ničnem vrtu. Dnevi obrti in podjetništva so se že tradicionalno 
zaključili z družbeno odgovorno akcijo in eno najplemenitejših 
oblik pomoči sočloveku, to je bila tudi tokrat krvodajalska akcija 
logaških obrtnikov in podjetnikov. 

Teden obrti in podjetništva so omogočili Pivk Electric d.o.o., 
Levček d.o.o., Komunalno podjetje Logatec, Gostilna Turk Izidor 
Zelenc s.p., OOZ Nova Gorica in Občina Logatec.

Dejan Šraml
Foto: Uroš Gutnik



16 LOGAŠKE NOVICE – OKTOBER 2021 – ŠT. 9

KULTURA

IN SILOVITO SO VZVALOVALE GLASBENE IMPRESIJE
Svojska glasbena sporočilnost Komornega orkestra Cantabile in 
sopranistke Mojce Bitenc v delih klasičnih in najbolj sodobnih ustvarjalcev

Koncert Glasbene impresije, ki ga 
je Simfonični orkester Cantabile 
posvetil prazniku logaške občine, je 

bil obenem posvečen tudi 10-letnici, kar slo-
vensko in evropsko glasbeno ozračje bogati 
ta orkester, ki ga od ustanovitve umetniško 
vodi dirigent Marjan Grdadolnik. »Koro-
ni« navkljub se je avditorij pod cerkvenimi 
oboki sv. Nikolaja primerno epidemiološ-
kim ukrepom napolnil, da bi prisluhnil moči 
»glasbenih čutnih vtisov«. Z živo ubesedit-
veno vezno pripovedjo je pospremila kon-
certni spored Katarina Kokalj.  

Poleg del klasikov glasbenega stvaritelj-
stva, kot so Serenada za godala op. 22 An-
tonina Dvořaka, Dve skladbi v starem stilu 
Henryka Mikolaja Goreckega, Romunski 
plesi (Romanian Dances) Bele Bartoka, Sa-
njarjenje (Reverie) Claudea Debussya ali 
Puccinijeva arija Vissi d'Arte iz opere Tos-
ca s prevzemajočo solistično interpretacijo 
Mojce Bitenc, ki se je odločno spoprijela 
tudi s solom v skladbi Gustava Mahlerja 
Izgubljen sem za ta svet (Ich bin der Welt 
Ahhanden gekomen), se je zvrstilo kar več 
avtorskih in soavtorskih del dveh članov or-
kestra Cantabile.

Najprej se je poslušalstvo lahko navduševa-
lo nad srečanjem angela z Marijo ob skladbi 
Magnificat, ki jo je pred desetimi leti s po-
sebno občuteno presunljivostjo ustvaril diri-
gent Marjan Grdadolnik za godalni orkester, 
flavto (na koncertu Nina Rupnik), klavir (na 
koncertu Janja Nagode) in sopran za Marijo, 
ki jo je to pot z lirično interpretacijo odpela 
Mojca Bitenčeva. Violinist Miha Nahtigal, 
sicer študent kompozicije na akademiji za 
glasbo, pa je privoščil koncertnemu sporedu 
svoj vznemirljivi Večerni otok, krstno upo-
dobitev svoje skladbe sodobnih harmoničnih 
in melodičnih izpeljav. Za samospeva Josipa 
Ipavca – letos se izteka 100-letnica njegove 
smrti – Mar ti ne priča lice bledo ter Div-
ja roža in bršljan, ki ju je silno impresivno 
odpela sopranistka Bitenčeva, pa je Nahtigal 
prispeval polnost orkestracije. 

Če so sijajne pevske kreacije Mojce Biten-
čeve izzvale aplavze iskrene vzradošče-
nosti, pa je treba reči, da je Ipavčeva Trigla-
vska koračnica (posvečena akademskemu 
društvu Triglav iz Gradca) pritegnila izje-
mno pozornost in skoraj huronsko navduše-
nje nad Nahtigalovim aranžmajem, ki je za-
objel Ipavčevo zborovsko skladbo v žlahtno 
orkestracijo z instrumentalnim kvintetom, v 

katerem so glasbene presunljivosti mojstr-
sko izvedli: violinista Aleksander (tudi kon-
certni mojster) in Vivijana Rogina, violist 
Petar Njegovan, violončelist Valentin Ro-
gina in kontrabasist Luka Brodarić. Spek-
takularni nastop kvinteta je pričaral prave 
vragolije, ki jih je očitno izzval užitek, s 
katerim so instrumentalisti naravnost vihar-
niško izmuzicirali živost, kot bi se bila udrla 
spod triglavskih strmin. 

Ker odobravajočemu aplavzu ni in ni hotelo 
biti konca, je dirigent Grdadolnik s komor-
nim orkestrom Cantabile privabil belcanto 
Mojce Bitenc, da je za »adijo« odpela ča-
robno blagost, ki jo je lahko ponudila le Ave 
Maria Williama Gomeza.

Skratka, koncert za obilo užitkov!

Koncertni odmev tega večera je nedvom-
no veljal za žlahtno popotnico dirigentu, 
orkestru in solistom za vrhunsko glasbeno 
demonstracijo skladb – prav s tega večera 
– tudi 10. septembra letos na mednarodnem 
festivalu »Kogojevi dnevi 2021« v Kanalu 
ob Soči. 

Marcel Štefančič
Foto Valter Leban

Spektakularna izvedba Ipavec-Nahtigalove Triglavske koračnice. 
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FESTIVAL VERIS
Mogočen zven

V okviru Festivala Veris 2021 je bil v sredo, 18. avgusta 
2021, izjemen komorni koncert v cerkvi Sv. Nikolaja v 
Logatcu, ki se je ponovno izkazala za izjemno dobro-

došlo prizorišče za instrumentalno glasbo, čeprav smo morda 
bolj vajeni pevskih nastopov. 

Mogočni instrumenti, orgle, pozavna in rog, so se ujeli v ezote-
ričnih dimenzijah, posebej še zato, ker so na njih muzicirali moj-
stri: na orglah Tilen Bajec iz Ljubljane, ki sodeluje z mnogimi 
instrumentalisti in se je izkazal tudi kot solist na tem instrumen-
tu v treh Bachovih skladbah tokratnega koncerta, sicer pa je bil 
imenitna glasbena podlaga Györgiju Gyivicsanu, madžarskemu 
pozavnistu, profesorju na budimpeštanski glasbeni akademiji, ki 
je odigral simpatično Sinfonijo G.B. Pergolesija, kjer je prišel do 
izraza poln ton pozavne pod oboki cerkvenega prostora. Organist 
je bil imeniten so-igralec Logatčanu Andreju Žustu, sicer članu 
znamenite Berlinske filharmonije, ki nikoli ne pozabi domačega 
kraja, kar mu lahko štejemo še v posebno čast. Z organistom sta 
zaigrala Saint-Saënsa in takoj navdušila poslušalstvo. 

Andrej Žust in György Gyivicsan sta  v Logatcu vodila specialna 
seminarja za mlade horniste in pozavniste ter na tem koncertu tudi 
sodelovala z mladimi glasbeniki, ki so se predstavili s  skladbama, 
posebej prirejenima za kvartet ali kvintet tako pozavn kot rogov. 
Sozvočje in uglašenost sta se razlegala po cerkvi, kot bi bila že 'od 
nekdaj' tukaj in potrjevala cerkveni prostor kot imeniten glasbeni 
vrt.

Sploh smo slišali v poustvarjanju obeh umetnikov izrazito lep, 
poln harmoničen ton ter čutili uživanje v muziciranju. Prav in 
imenitno je, da prenašata dva svetovna umetnika svoje znanje in 
čut tudi mladim glasbenikom, ki šele iščejo svoj izraz in se odlo-
čajo, ali bo njihova življenjska pot glasba, torej umetnost. 
Obisk je bil izredno velik, cerkev tako rekoč polna. Največ je bilo 
mladih, kar je spodbudno za nadaljnji razvoj glasbene šole v Lo-
gatcu, kjer so zrasli mnogi poklicni glasbeniki. Taki festivali samo 
spodbujajo raznolikost umetniške ponudbe in uvrščajo Logatec 
med umetnostne slovenske kraje. 
Vse čestitke!

KRAS
Foto: P. Sark

Z leve Andrej Žust, Tilen Bajec in György Gyivicsan
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FESTIVAL VERIS
Literarno-glasbeni večer Ponosni na Slovenijo odprl Festival Veris 

Na stopnišču, ki zaključuje pot v knjižnico, nas je pod li-
pami, vsajenimi pred 30 leti, pozdravil direktor logaške 
Knjižnice Marko Zupanc z besedami: »Naj bo to večer 

upanja in praznovanja, naj bo ta večer naš!« In je tudi bil. Uži-
vali so člani Literarnega društva Zeleni oblaki in kitarist Mario 
Kurtjak ter vsi, ki smo se prišli naužit besede in glasbe. Vsebina 
večera je bila posvečena naši domovini Sloveniji, državi, za kate-
ro si je eden recitatorjev Izposodil Cankarjevo misel: «Tod bodo 
živeli veseli ljudje!« 

Nastopili so: Branka Novak, Ana Balantič, Mateja Hajdinjak, Bo-
jana Levinger, Marcel Štefančič, Jože Omerzu, Jože Brenčič, in 
Vladimir Kržišnik; prebrana je bila tudi pesem Francke Čuk. Do-
gajalo se je  v mraku, v soju lojenk, 17. velikega srpana.

Besedilo in foto: Brane Pevec Mario navdušil poslušalke in poslušalce

Besedo ima Marcel

Luči upanja in hrepenenja
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SEZUTI ČEVELJ – PRIROČNIK ZA USTVARJALCE 
GLEDALIŠKIH PREDSTAV

»Spomnim se, da smo se šalili, da bomo tako dobri, da 
bomo gledalcem 'čevlje sezuval'. Že ime je odraža-
lo našo drugačnost in inovativnost. Steber skupine 

je bila mentorica Simona,« se osnovnošolskih gledaliških dni 
spominja Jerca Korče.   

Simona Nagode je bila dolga leta mentorica gledališke skupine 
na Osnovni šoli 8 talcev. V času korone se je odločila, da svoje 
izkušnje posreduje v knjigi Sezuti čevelj, priročnik za ustvarjal-
ce gledaliških predstav. Pravi, da je bilo seme gledališča v njej 
posejano na enem od seminarjev pred več kot dvajsetimi leti. V 
nadaljnjih letih se je udeleževala številnih delavnic, na katerih je 
pridobivala teoretično in praktično znanje. Z rednimi obiski gle-
daliških predstav je postajala navdušenka nad vsem, kar je pove-
zano z gledališčem.  

Priročnik Sezuti čevelj je nekaj posebnega – tako po vsebini kot po 
načinu podajanja le-te. Knjiga nas vodi od prvega srečanja men-
torja z mladimi, ki so se odzvali vabilu na gledališki krožek. Av-
torica nazorno prikaže, kako mentor ohrani njihovo začetno nav-
dušenje, jih motivira, poveže med seboj in osmisli dejavnosti, ki 
vodijo do dobre predstave. Knjigo odlikuje širok nabor raznolikih 
vaj, ki so jasno opisane in bodo lahko v pomoč mentorjem gleda-
liških krožkov in skupin. Priročnik se zaključi z avtoričinim raz-

mislekom o gledališču, del knjige pa je namenjen kronološkemu 
pregledu predstav skupine Sezuti čevelj – s komentarji selektorjev, 
članki in številnimi priznanji na regijski in državni ravni. 

Predstavitev priročnika je konec avgusta na odru Narodnega doma 
organizirala Knjižnica Logatec. Izid knjige je finančno podprla 
Občina Logatec, JSKD Logatec in Bidom d. o. o.

Brane Pevec
Foto: Luka Jereb

DUŠAN MIHELČIČ: OD PEDIATRIJE K SLIKARSTVU

Narava mu odkriva dar stvarstva – naj si bo človek ali pa 
Cerkniško jezero. V Stekleni galeriji se je v septembru 
predstavil tako s figuralno tehniko risanja s svinčnikom, 

kot tudi z motivi Cerkniškega jezera v tehniki akril na platno. Še 
poseben izziv so mu figure v gibanju, ki so izrisane natančno in 
prepričljivo. V zadnjem času je avtor na sprehodih odkril lepoto 
lesa in začel rezbariti – tako je nastal tudi Trpeči Kristus.

To je tretja samostojna razstava letos upokojenega pediatra Du-
šana Mihelčiča, katerega je za slikanje v slikarski delavnici leta 
2000 navdušil »slikar narave« Fanc Musec. Na odprtju razstave 
ga je likovna kritičarka Anamarija Stibilj Šajn predstavila kot zelo 
napredujočega likovnega ustvarjalca: »Imate natančnost, kate-
ro ste prenesli iz poklica. Imate moč, željo, vztrajnost - le tako 
naprej.« On pa je v sproščenem pogovoru dejal: »Sem človek, ki 
čutim naravo, ki še vedno obstaja okrog nas. Slika, ki jo narišem, 
pa mora biti taka, da jo razumeva jaz in tisti, ki jo gleda.« 

Prvo letošnjo jesensko razstavo je 9. kimavca odprl predsednik 
Društva likovnikov Logatec Janez Ovsec, s samospevi sta jo obo-
gatila Vital Mihelčič (vokal) in Cecilija Grdadolnik (klavir). 

Del sredstev je prispevala tudi Občina Logatec. Razstava je bila 
na ogled do 4.oktobra.

Besedilo in foto: Brane Pevec

Anamarija Stibilj Šajn, Dušan Mihelčič in Janez Ovsec
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JSKD: PO USTVARJANJU NA SPLETU SE VRAČAJO DOGODKI »V ŽIVO«

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti 
spodbuja družbene dejavnosti, podpira ustvarjalne posa-
meznike, skratka, širi ljubiteljsko kulturo ter zvišuje nivo 

tovrstnih dejavnosti. Večina dejavnosti se je v zadnjem letu in 
pol preselila na splet. ZOOM je postal vsakdanjost – ne samo 
v šoli, ampak tudi na drugih področjih. Kultura ni izjema. Ko 
so ukrepi postali zmernejši, je nekaj dejavnosti tudi »oživelo«.

Društvo UTŽO Logatec je razstavljalo v Domu starejših, v sep-
tembru je vabilo na razstavo Umetnost v mojih dlaneh v prostore 
UTŽO Logatec, v Galeriji Hiša sonca je postavilo razstavo Ob 
vodi. V avli OŠ 8 talcev so bila na ogled likovna dela logaških 
osnovnošolcev, sodelujočih na natečaju V objemu zvoka in slike, 
ki so pod mentorstvom učiteljic nastajala ob poslušanju izbranih 
radijskih iger. Natečaj že nekaj let razpisujeta 3. program Radia 
Slovenija – ARS in JSKD. Na spletu poteka že 3. likovna kolonija, 
poimenovana po logaškem slikarju Francu Muscu. Namenjena je 
spodbujanju ustvarjalnosti mladih in druženju; tokrat ustvarjajo v 
slogu POP ARTa. V teku je že tudi letošnji razpis za mlade litera-
te z naslovom Strah in pogum domujeta v isti hiši. Nadaljuje se 
otroška likovna šola z mag. Anjo Kranjc, ponujene so delavnice 

oblikovanja, fotografije, govorništva pa ljudskega petja in pripo-
vedovanja pravljic z Ljobo Jenče, pripravljajo se nove ponudbe 
izobraževanj. 
Na območni tematski razstavi Videz tipnega, ki je do 15. oktobra 
na ogled v Galeriji Hiša sonca, sodelujejo odrasli likovniki iz lo-
gaške in vrhniške izpostave JSKD. Razstavljajo Majda Oblak, Sa-
pana Gandharb, Mitja Milavec, Živa Čuk, Darinka Lapajne, Ma-
teja Košar in Ljuba Mikolič. Tema je avtorjem ponujena v izziv in 
spodbudo za razširitev obzorij ter iskanje novih likovnih izraznih 
možnosti. Mag. Nuša Lapajne Čurin je imela z avtorji strokovni 
pogovor o uspelih rešitvah v njihovih delih in možnostih nadgra-
dnje, razvoja … Najbolj uspela dela bo uvrstila na regijsko razsta-
vo, državna razstava pa bo v letu 2022. V pripravi je tudi skupna 
prireditev skupin z vseh področij s podelitvijo priznanja za dose-
danje delo, saj je lani minilo 20 let delovanja območne izpostava 
JSKD Logatec. 
V občini Logatec je okoli 125 društev, kakih 30 jih deluje na kul-
turnem področju v 86 sekcijah. Poleg tega obstajajo še skupine v 
vrtcih, glasbeni šoli, knjižnici. 
Programe JSKD podpira tudi Občina Logatec, povsod se upošte-
vajo vladni odloki, priporočila NIJZ in pogoj PCT. 

Besedilo in foto: Brane Pevec

ADIJO, BOLEČINE V HRBTU 

Argentinska Slovenka Sonia Valen-
tina Tomazin, ki ima sorodnike 
tudi v Logatcu, je 9. septembra v 

Prešernovi dvorani Narodnega doma Lo-
gatec predstavila slovenski  prevod knjige 
Adijo, bolečine v hrbtu. Knjiga, ki ima v 
izvirniku naslov Adiós a tu dolor de colu-
mna, je izšla pri založbi Vida. Predstavi-
tev knjige je organizirala Knjižnica Loga-
tec, ki je v septembru pripravila tudi več 
drugih zanimivih predstavitev.

Na predstavitvi knjige je Sonia Valentina To-
mazin nazorno predstavila glavne razloge za 
bolečine v hrbtu in kako jih preprečiti. Avto-
rica knjige je diplomirana kineziologinja in 
fiziatrinja, soustanoviteljica Raziskovalnega 
centra za vertebralno prakso in univerzitetna 
profesorica na katedri za ergonomijo na Uni-
verzi La Matanza v provinci Buenos Aires v 
Argentini.
Skozi dolgoletno prakso je dobro spoznala 
vrste vzrokov za bolečine v hrbtu in v svoji 
knjigi svetuje, kako celostno zdraviti hrbte-
nico. Na predstavitvi v Logatcu je prisotnim 
predstavila sestavo hrbtenice, pravilno teles-
no držo, vzroke in posledice nepravilne te-
lesne drže, akutne in kronične bolečine v led-
veni hrbtenici in bolečine v vratu ter različne 

vaje in nasvete, ki lahko pomagajo olajšati 
ali preprečiti bolečine. 
Poudarila je, da največ ljudi boli hrbtenica 
zaradi predolgega zadrževanja v statičnih te-
lesnih držah, predvsem sedenja pred računal-
nikom. Zato za omilitev ali preprečitev bole-
čin v hrbtenici lahko veliko naredimo sami, 
že s preprostim pogostim menjavanjem tele-

snih drž in izogibanjem nepravilnim držam. 
To je poudarila tudi z izrekom, da ne obstaja 
samo ena pravilna telesna drža, ampak je 
prava vedno naslednja telesna drža. V njeni 
knjigi so predstavljeni številni nasveti glede 
pravilnega sedenja, drže pri delu in domačih 
opravilih, ležanja, izbire stola, vzmetnice in 
vzglavnika. 
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de do kroničnih bolečin v ledvenem delu le-
-te. Zato je zelo pomembno, da v svoj vsak-
dan vključimo redno telesno vadbo. Lahko se 
udeležimo ali izvajamo različne fitnes vadbe, 
sama pa je izumiteljica inovativne in nagra-
jene tango terapije za telesno držo. Gibi, ki 
izhajajo iz tanga, predstavljajo napreden tre-
ning za ravnotežje in vzorce telesne drže, pri 
čemer se aktivirajo mišice, ki so stabilizatorji 
hrbtenice. Med plesom se ljudje tudi razbre-
menijo stresa in negativnih čustev, ki lahko 
prav tako negativno vplivajo na hrbtenico.

(ČISTA) DESETKA ZA POLETAVCE IN NAJPOLETAVCE

V Knjižnici Logatec smo (meni-
mo, da upravičeno) ponosni in 
izjemno veseli, da so Poletavci 

in NajPoletavci že (jubilejno) deseto leto 
v tako lepem številu poleteli poletnemu 
bralnemu izzivu naproti in ga z odliko 
končali. Pred njimi pa so že novi, med 
drugimi zagotovo tudi knjižni podvigi. 
Le pogumno na pot, na polet(e)! 

Naj na kratko povzamemo.
Kar 120 Poletavcev (51 fantov in 69 de-
klet) in 29 NajPoletavcev (9 fantov in 
20 deklet) se je letos zagnano podalo na 
počitniško bralno pustolovščino. In za to 
prizadevnost si zaslužijo velik aplavz in 
priznanje, seveda pa tudi na nagrade nismo 
pozabili. V soboto, 25. 9. 2021, smo vsem 
sodelujočim mladim bralcem in bralkam 
pripravili aktivno, zabavno in (njami!)
sladko zaključno prireditev, ki je brez so-
delovanja s Športno zvezo Logatec ne bi 
mogli izpeljati. Da niso bili »v gibanju« 
samo možgani, je bilo tokrat poskrbljeno 
tudi za dinamično telesno aktivnost. Sode-
lovali so: Lokostrelsko društvo Logatec, 
ŠD Tek je lek, RK Zvezda Logatec, Twir-
ling klub logaških mažoret - TKLM in 
Taekwondo klub Tempo Logatec. Njihove 
razigrane delavnice so mladino navdušile. 
Prisrčna hvala vsem za akcijo!

Kaj pa nagrade? Izžrebali smo dve glavni 
nagradi: polet v vetrovniku, ki ga je podaril 
Aerodium Slovenija, ter električni pikado 
donatorja Hervis Sports Slovenija. Ven-
dar pa so bili nagrajeni prav vsi Poletavci 
in NajPoletavci. Domov so odšli s polno 
vrečko presenečenj, izžrebali pa smo tudi 
veliko manjših nagrad. Da smo vse »po-
letavske« vrečke sploh lahko napolnili, se 

iskreno zahvaljujemo našim lokalnim do-
natorjem: Mercator Emba, Slaščičarna 
pri Sladoledarju, Bazen Logatec, Slašči-
čarna Kljukec, Oblak Group d.o.o.: Tla-
kovci Oblak,  Kolektor Gradbeništvo, 
OKK, obdelava kovin d.o.o., Mlekarna 
Krepko, Kele & Kele, d.o.o. in Grajski 
Park – Center Odličnosti. Hvala prav 
vsem! Veselimo se tudi morebitnega pri-
hodnjega sodelovanja. 

Vse, ki se dogodka niste mogli udeležiti, 
vrečke s priznanji (in morebiti tudi kakšno 
izžrebano nagrado) čakajo v Knjižnici Lo-
gatec (oz. v KK Rovte in KK Hotedršica). 

Pa še posebno obvestilo: Društvo Bralna 
značka Slovenije – ZPMS je uradno po-

Predstavila je tudi kompenzacijske vaje, ki 
jih je priporočljivo izvajati po dolgotrajnem 
sedenju ali stanju. Če sedimo, je dobro, da 
občasno vstanemo in se nagnemo nazaj, pri 
čemer usločimo spodnji del hrbta. Zelo ko-
ristna vaja je, če se uležemo s hrbtom na tla, 
noge pa pod pravim kotom položimo na stol. 
Ta položaj zmanjša pritisk na medvretenčne 
ploščice in jih sprosti.
Poleg slabe telesne drže pa lahko oslabljene 
mišice telesnega jedra povzročijo mehanično 
nestabilnost hrbtenice, kar mnogokrat prive-

trdilo, da lahko vsak poletni bralec svoje 
priznanje jeseni v šoli uveljavlja kot eno 
prebrano knjigo za Bralno značko. Vodstvo 
društva je o tem obvestilo vse mentorje v 
Sloveniji, novost pa je objavljena tudi na 
njihovi spletni strani. Super, mar ne?

In na koncu še enkrat ČESTITKE, dra-
gi mladi bralci in bralke. Naj vas knjige 
in branje navdušujejo in spremljajo še 
naprej. 

(Opomba pod črto: prireditev je potekala v 
skladu z navodili in priporočili NIJZ.)

Maja Marija Gregorič
Knjižnica Logatec

Foto: arhiv knjižnice

Sonia Valentina Tomazin želi ljudi naučiti, 
da lahko za svoje zdravje v prvi vrsti po-
skrbimo sami.  Knjiga je namenjena tako 
za preventivo kot tudi vsem tistim, ki jih 
že mučijo akutne ali kronične bolečine v 
hrbtu. Celo tisti s poškodbo medvretenčne 
ploščice bodo v knjigi lahko našli koristne 
nasvete, kako lajšati in odpraviti simpto-
me in se tako vrniti v normalno življenje.

Besedilo in foto Primož Godina
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PLESNI TEČAJI za predšolske otroke od 3. leta dalje 

PLESNI TEČAJI za otroke in mladino od 6 leta dalje JAZZ, STREET JAZZ, HIP HOP. 

PLESNA REKREACIJA odrasli in mladina. 
 

Športna dvorna Logatec- mali vadbeni prostor MVP1 
 

TOREK: pričetek  28.9.2021 
 

17.15 - 18.00     PREDŠOLSKI od 3. leta  dalje   45 min. 
18.00 - 19.00    ŠOLSKI                4-6 razred     60 min. 
19.00 - 20.30    LETS GO DANCE    16+             90 min.   

  
  

ČETRTEK: pričetek  30.9.2021 
 

17.00 – 18.00    ŠOLSKI        1-3 razred           60 min. 
18.00 – 19.30    ŠOLSKI        7-9 razred           90 min 
19.30 – 21.00    MY TIME DANCE   30+         90 min. 

 
DAN ODPRTIH VRAT  OD 28.9. - 30.9.2021. 

 
 
   Informacije po telefonu 040/480-793 
   E-mailu PlesnistudioTaurus.info@gmail.com  
   FB: www.facebook.com/PlesnistudioTaurus 
   E-stran: www.PlesnistudioTaurus.yolasite.com 

                                     Vabljeni!            
 

NAPOVEDNIK DOGODKOV

Torek, 19. 10. 2021, od 17.00 do 19.30
Narodni dom, Prešernova dvorana
Ljoba Jenče, Še znamo peti po ljudsko? delav-
nica ljudskega petja, II. del (obvezne prijave)
Org. in info: JSKD Logatec in Knjižnica Logatec,  
(01) 7541 722, http://www.knjiznicalogatec.si

Četrtek, 21. 10. 2021, ob 19.30
Narodni dom, Velika dvorana 
Jure Sešek o obisku Pedra Opeke na 
Madagaskarju
Org. in info: Nikolajeva srečanja in Knjižnica Loga-
tec,  (01) 7541 722, http://www.knjiznicalogatec.si

Sobota, 23. 10. 2021, od 8.30 do 18.30
Narodni dom, Prešernova dvorana
Ljoba Jenče, Delavnica pripovedovanja pravljic 
(obvezne prijave)
Org. in info: JSKD Logatec in Knjižnica Logatec,  
(01) 7541 722, http://www.knjiznicalogatec.si

Torek, 26. 10. 2021, od 16.30 do 19.00
Narodni dom, Prešernova dvorana
Ljoba Jenče, Še znamo peti po ljudsko? delav-
nica ljudskega petja, III. del (obvezne prijave)
Org. in info: JSKD Logatec in Knjižnica Logatec,  
(01) 7541 722, http://www.knjiznicalogatec.si

Četrtek, 28. 10. 2021, ob 18.00
Narodni dom, Prešernova dvorana
Veščilnica
Alenka Fink: Izdelava povoščenih krp – »bees 
wrap« - kot alternativa živilski foliji
Zaradi omejenega števila mest so obvezne prijave 
na prireditve@knjiznicalogatec.si
Org. in info: Knjižnica Logatec,  (01) 7541 722, 
http://www.knjiznicalogatec.si

V radovednem pričakovanju ...
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LOGAŠKO POLETJE 2021: 
ŠTUDENTJE VRAČAMO ŽIVLJENJE V LOGATEC

Ob koncu letošnjega avgu-
sta je Klub logaških študen-
tov pripravil tradicionalni 

festival Logaško poletje 2021. Letošnji 
dogodek je bil drugačen, poln novih in 
prenovljenih dogodkov z noto trajnosti 
in usmerjenosti v prihodnost, a seveda 
ni šlo brez zapletov: glavni rock koncert 
in veselica sta bila, na našo veliko žalost, 
odpovedana. Toda brez skrbi, študentje 
še nismo obupali nad zabavo v občini, 
saj če je mi ne organiziramo, se le redko 
najde kdo, ki je temu kos.

Priprave na letošnje Logaško poletje so se 
začele v prvih tednih leta, v globoki korona-
zimi, preko zooma. Načrt je bil naslednji: 
v upanju na poletje brez omejitev bomo 
organizirali največji žur, ki ga Logatec 
premore. In tako se je začela organizacija 
le-tega. Majhna ekipa študentov se je raz-
delila na segmente, ki so potrebni za izpe-
ljavo festivala. Promocija, tehnika, spon-
zorji, gostinstvo, zabavni program – vsak 
si je našel področje, ki ga zanima, in se lo-
til dela. Brez napak seveda ne gre, a mladi 
se lahko tako naučijo novih spretnosti, ki 
jim bodo prišle prav v življenju. Tudi eki-
pa je sproščena in razumevajoča, zato se 
vsak počuti kot doma. Do pomladi smo si 
izrisali program in dogodke ter začeli z is-
kanjem nastopajočih in drugih deležnikov, 
ki nam bodo pomagali pri sami izvedbi. Na 
tej točki je bilo uradno: Siddharta bo na-
stopala na Logaškem poletju 2021! Tako je 
vse teklo po načrtu in tudi korona ukrepi so 
počasi postajali prijaznejši. Do poletja smo 
bili v veliki meri pripravljeni in Logaško 
poletje je bilo pred vrati, toda z njim tudi 
porast primerov koronavirusa.

Tik pred začetkom festivala, ko so bili vsi 
dokumenti oddani, smo prišli do točke, ko 
nam je postalo jasno, da bo varna izvedba 
tako velikega koncerta s toliko napove-
danimi obiskovalci v Logatcu zelo težka, 
zato smo sprejeli težko odločitev, da od-
povemo koncert in veselico. Ekipa se še 
nikoli ni počutila tako poraženo; po vseh 
vloženih urah, emajlih, nešteto klicih in to-
liko vloženega truda nas je zaustavila tako 
mala stvar. Kakorkoli, na tisti točki nam je 
preostalo še ogromno drugih dogodkov, ki 

smo jih morali izpeljati. Ekipa se je pobra-
la in se lotila dela, saj ni bilo časa za slabo 
voljo. Festival se je uradno začel v nedeljo, 
22. avgusta, z »metom telefona« in končal 
v soboto, 28. avgusta, z dnevom športa. 
Dogodki vmes so bili barviti in trajnostno 
naravnani, seveda ni manjkalo izobraže-
valne in humanitarne vsebine, med drugim 
smo izpeljali izmenjevalnico, karaoke ve-
čer, karierni dan, sobo pobega, Opikarjev 
stand up večer in bukvarno ter predstavi-
tev knjige Simone Nagode v sodelovanju 
s Knjižnico Logatec. Kljub oviram smo 
letos izpeljali inovativen festival, ki je pri-
vabil množice ljudi.

Klub logaških študentov bi se rad zahvalil 
vsem, ki so nas podpirali pri letošnjem fe-
stivalu: Opikar, CMC Group, E-kolo - Dan 

Sanchez, Mercator EMBA, EVMA, Te-
levita, Spar Logatec, Alpimex, Knjižnica 
Logatec, Komunalno podjetje Logatec in 
Občina Logatec. Brez podpore velikoduš-
nih sponzorjev in pomoči s strani lokalnih 
institucij nam ne bi uspelo izpeljati letoš-
njega, malce prikrajšanega festivala Lo-
gaško poletje. Največji žur, ki ga Logatec 
premore, še ni bil izpeljan, vendar oblju-
bimo, da bomo delali v tej smeri. Klub lo-
gaških študentov pa vse študente in dijake 
vabi k vpisu v svoje vrste. Prav vsi vpisani 
bodo lahko koristili super popuste na pri-
hajajočih dogodkih in pri lokalnih stori-
tvah (npr. brezplačne pice). Za tiste, ki bi 
pa radi sodelovali v naši ekipi aktivistov, 
pa so naša vrata vedno odprta!

KLŠ
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IZMENJEVALNICA OBLAČIL NA LOGAŠKEM POLETJU

Zadnji avgustovski petek smo člani Kluba logaških štu-
dentov (KLŠ) v okviru Logaškega poletja in v sodelova-
nju z Rdečim križem (RK) organizirali Izmenjevalnico 

oblačil v zameno za hrano in higienske izdelke. 

Izmenjevalnica je projekt, ki že od leta 2013 uspešno poteka pod 
okriljem RK - Območnega združenja Ljubljana. Ideja o tovrstnem 
dogodku se je rodila zaradi velike količine doniranih rabljenih 
oblačil, nakopičenih v skladiščih RK, in enoličnosti prehranskih 
paketov pomoči, ki so namenjeni ljudem v stiski. 
Izmenjava poteka tako, da obiskovalec/ka prinese s seboj hrano/
higienske izdelke in na vhodu dobi kupon (10 prinešenih izdelkov 
= 10 kuponov). Nato si v vrednosti kupona izbere oblačila. Vsak 
kos oblačila nosi svojo vrednost v kuponih. Z zbranimi donacija-
mi hrane in higienskih izdelkov obogatimo osnovne pakete pomo-
či za ljudi v stiski ter rabljenim oblačilom, ki bi sicer pristali na 
odpadu, najdemo nove lastnike. Tovrstna izmenjava vzpostavlja 
alternativo množični potrošnji ter ozavešča ljudi o pomembnosti 
krožnega gospodarstva in vplivu hitre mode na okolje. 
Pod mentorstvom ljubljanske izpostave RK smo se člani KLŠ od-
ločili ta dogodek izpeljati tudi v svojem lokalnem okolju. RK Lo-
gatec nam je doniral oblačila iz njihovega skladišča, obešalnike, 
stojala za obleke in mize smo si izposodili od Občine Logatec, 

ki je opremo nedavno kupila v 
okviru Participativnega proraču-
na.

Z odzivom občanov in občank 
smo bili zelo zadovoljni. Zbrali 
smo namreč dva zaboja in tri 
vreče hrane ter higienskih iz-
delkov, obiskalo nas je več kot 
40 obiskovalcev, izmenjali pa 
smo skoraj sto kosov oblačil.

Zakaj je torej pomembno kupo-
vanje ali izmenjevalne oblačil iz 
druge roke? Po poročanju RTV 
Slovenija se letno na novo proi-
zvede 150 milijard kosov oblačil, 
v odpadkih pa jih konča kar 93 
milijonov ton letno.
Navade Slovencev v povezavi s hitro modo niso spodbudne. Slo-
venci smo namreč nad evropskim povprečjem po količini odvrže-
nih oblačil (12 kg na osebo v enem letu). Po podatkih Statistične-
ga urada Republike Slovenije vsak Slovenec na leto porabi 530 
evrov za nakup novih oblačil. Po podatkih Komunalnega podjetja 
Logatec tudi v Logatcu veliko tekstila konča med odpadki.
Dandanes hitra moda terja ogromen okoljski in človeški davek. Z 
nakupom enih rabljenih kavbojk namreč prihranimo kar 27,5 mili-
jona litrov vode (toliko kot spije 314 ljudi v vsem življenju). Slike 
iz predilnic in tovarn v Aziji pa pričajo o tem, kako netrajnosten in 
nevzdržen je poslovni model proizvodnje oblačil z vidika spošto-
vanja okolja in delavskih pravic. 
Nakupovanje ali izmenjavanje oblačil iz druge roke je bolj trajno-
stno in ugodnejše kot kupovanje novih kosov v trgovinah s hitro 
modo. Model izmenjevanja ali kupovanja oblačil, ki bi drugače 
končala na smetišču, je eden od učinkovitih načinov, kako lahko 
vsak posameznik prispeva k bolj trajnostnemu življenju. V KLŠ 
se zavedamo pomembnosti trajnostnega razvoja in upamo, da se 
bo koncept izmenjevanja in ponovne rabe oblačil prijel tudi v na-
šem lokalnem okolju.
Zaradi lepega odziva občanov in občank bomo tovrstne dogodke 
organizirali tudi v prihodnje. Prav tako bomo podpirali in sodelo-
vali pri podobnih dogodkih izmenjave oblačil in predmetov, ki se 
odvijajo v naši občini (npr. Prevetrimo omare in Izposojevalnica 
stvari v Hiši sadežev družbe).

Lina Jerina Ljubojević v imenu KLŠ
Foto: Luka Jereb 

Viri:
Komunalno podjetje Logatec (2021). Facebook objava z dne 17. avgust 
ob 22:20.
RTV SLO. (2021). Zeleno poletje: Slovenci mečemo oblačila stran. 
Dostopno prek https://www.rtvslo.si/4d/arhiv/174795160?s=tv 
Izmenjevalnica. (2021). Dostopno prek https://www.izmenjevalnica.si 
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ROKU TRŠANU PRIZNANJE ŠPORTNIK LOGATCA 2020

V Večnamenski športni dvorani v Logatcu so septembra 
razglasili športnika leta 2020 in podelili vrsto priznanj 
za vidnejše dosežke na področju športa v preteklem 

letu. Najprestižnejše občinsko športno priznanje je šlo tokrat 
v roke biatloncu Roku Tršanu.

Prireditev je letos poteka-
la že deveto leto zapored, 
komisija za priznanja pod 
vodstvom Jelke Kožman 
je prejela 35 predlogov in 
jih 34 potrdila. Dogodka 
se je poleg župana Berta 
Menarda in predsednika 
Športne zveze Logatec 
Klemna Trpina udeležil 
tudi prvi podpredsednik 
Olimpijskega komiteja 
Slovenije Janez Sodržnik. 
Po besedah predsednice 
komisije je bilo letos na-
grad nekoliko manj, saj 
zaradi epidemije športniki 
niso toliko nastopali.
Ker je namen dogodka 
tudi spodbuda za naprej, 
so bile poleg priznanj za 

vidne in pomembne dosežke podeljene tudi številne pohvale za 
perspektivne športnike, ki so se jih zlasti najmlajši člani logaških 
športnih klubov še posebej razveselili.
Posebno priznanje ob visokem jubileju sta prejela Košarkarski 
klub Logatec za 60 let delovanja košarke kot športne panoge, sku-
paj z vsemi predhodniki in tako tudi sedanjim košarkarskim klu-
bom, in Balinarsko športno društvo Logatec za 40 let delovanja. 
Za posebne dosežke na rekreativnem področju sta bili nagrajeni 
članici ŠD Tek je lek Monika Rudolf in Blanka Markovič Kocen 
ter Janko Repenšek iz ŠD Baron.
Posebna priznanja društvom in klubom so prejeli Sonja Vidonja, 
Tekaško-smučarski klub Logatec, Azer Šarić, Košarkarski klub 
Logatec, Danijela Jekić Borković, Odbojkarski klub Logatec, ter 
Igor Leskovec, Jožica Nagode in Jože Rupnik, ŠD Hotedršica.
Podeljene so bile še bronaste in srebrne plakete ter dve zlati. Poleg 
Mihe Šimenca je slednjo prejel tudi Rok Tršan, ki je postal špor-
tnik Logatca 2020, oba iz Tekaško-smučarskega kluba Logatec.
Kot je zapisano v obrazložitvi, Rok Tršan tekmuje v biatlonu, v 
kategoriji članov, njegov trener je Matej Šimenc. Osvojil je 25. 
in 29. mesto ter 5. mesto v štafeti na svetovnem prvenstvu; v sve-
tovnem pokalu 3. mesto, 6. in 7. mesto v štafeti svetovni pokal ter 
dvakrat 1. mesto na državnem prvenstvu. Je član državne repre-
zentance.
Posebno priznanje za življenjsko delo na področju športa sta pre-
jela Franc Nagode in posthumno Miro Leskovec.

Blanka Markovič Kocen
Foto: Valter Leban za ŠZ Logatec
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PRIREDITEV BI LAHKO V NEKAJ LETIH PRESEGLA OBČINSKE MEJE

V okviru festivala Logaško poletje se je 28. avgusta že 
petič odvijal Dan logaškega športa, ki ga organizi-
ra Športna zveza Logatec. Gre za prireditev, ki je v 

prvi vrsti namenjena predstavitvi logaških športnih društev 
in povezovanju med njimi ter promociji športa, vedno pa jo 
spremlja bogat spremljevalni program. Letos je bil eden od 
poudarkov na kolesarjenju, ki je tudi med Logatčani vedno 
bolj priljubljeno, veliko pozornosti pa so pritegnili tudi člani 
Jamarskega društva Logatec. Ti so napeljali žičnico, po kateri 
so otroke varno spuščali in dvigali.

Na prireditvenem prostoru, na igrišču pred Narodnim domom, se 
je predstavilo devet logaških društev. Poleg jamarjev še Planinsko 
društvo Logatec, Področno združenje učiteljev in trenerjev Lo-
gatec, Društvo tabornikov Rod Srnjak, Smučarski klub Logatec, 
ŠD Tea kwon-do Tempo Logatec, Kinološko društvo Logatec in 
Košarkaški klub Logatec. Od 14. ure dalje, ko so se oblaki razka-
dili in se je naredilo čudovito vreme, so na svoj račun prišli tudi 
ljubitelji kolesarjenja. Turno-kolesarski vodniki so pripravili dve 
trasi, eno za seniorje in drugo za bolj izkušene gorske kolesarje, je 
pa žal odpadlo družinsko kolesarjenje, saj organizatorji niso uspeli 
pridobiti dovolj vodnikov, ki bi družine varno popeljali po prijet-
nih in slikovitih poteh Logatca in okolice.  

Bistveno je povezovanje
Žal so morali organizatorji ponovno odpovedati tudi večerni za-
bavni program, je pa dogajanje popestrila slaščičarka in že nekaj 
let občanka Logatca Kimi Zupančič, ki je pripravila odličen go-
laž in sladke priboljške. Obiskovalci so se lahko odžejali s kozar-
cem craft piva, Sonja Vavken iz podjetja Herba Slovenica pa je 
postregla z odličnim domačim ledenim čajem. V času dogajanja 
se je odvilo tudi mini tekmovanje, ki so ga pripravila tri društva, 
prijavilo pa se je osem ekip. Prve tri so prejele nagrade, ki sta 
jih prispevala Bazen Logatec in kolesarske trgovina Jan Sport, 
slednja je na prireditvenem prostoru obiskovalcem ponudila tudi 
preizkus različnih koles, med njimi tudi vedno bolj priljubljenih 
električnih. Dan logaškega športa v prvi vrsti stavi na povezova-
nje: »To pomeni več idej, več parov rok in ne nazadnje tudi več 
finančnih sredstev. Tako da je povezovanje, sploh med različnimi 
generacijami in »panogami«, če uporabim kar športni žargon, vse-

kakor potrebno, če želimo, da bo prireditev postala še bolj odmev-
na in na prireditveni prostor privabila še več občanov.« Tako Kle-
men Trpin, predsednik ŠZ Logatec. Prireditev financirata Občina 
Logatec in Fundacija za šport.

Saša Musec Čuk
Foto: Gregor Prezelj
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V HOTEDRŠICI SE TEČE ŽE POL STOLETJA

Športno društvo Hotedršica je 11. septembra zelo uspešno 
izpeljalo že 50. Tek prijateljstva, ki ga je obiskala tudi 
častna gostja Petra Majdič. Gre za rekreativno teka-

ško prireditev z enim najdaljših stažev v Sloveniji, ki je letos 
postregla tudi z rekordom v moški kategoriji na 4,8 km. S ča-
som 0:19:17 ga je dosegel Matevž Panjan iz društva Tek je lek. 
Sončno in precej toplo vreme je privabilo številne obiskovalce 
in prav vsak od njih je na jubilejnem teku dobil bogato nagra-
do in unikatno spominsko medaljo. So pa kljub vsemu udelež-
bo nekoliko krojili tudi »korona« čas in pogoji, ki so jih morali 
udeleženci zaradi tega izpolnjevati. Dan pred prireditvijo je 
potekala tudi slavnostna akademija s podelitvijo priznanj.

Vse prireditve, z izjemo zadnjih dveh, so bile izpeljane v maju, 
ob nekdanjem dnevu mladosti. Prvi tek sta 23. maja 1971 v slogu 
štafete mladosti izpeljala Jože Šemrov, ki je bil takrat predsednik 
Ljudske Mladine Slovenije - Aktiv Hotedršica, in vodja teka Voj-
ko Šemrov. Sprva je bil tek namenjen le občanom Logatca, od leta 
1985 pa so se ga lahko udeležili vsi, zato je njegova prepoznav-
nost kmalu pričela rasti, s tem pa tudi število udeležencev. Rekor-
dna udeležba je bila leta 2003, ko so zabeležili 465 tekmovalcev, 
teka pa so se skozi leta udeleževali številni znani slovenski tekači. 
Pogosto so se spreminjale tudi proge, sprva so bile trasirane po 
travnikih in makadamskih poteh na južnem delu vasi Hotedršica, 
zadnja leta pa se je prireditev ustalila na vaškem trgu pred Staro 
šolo. »Prireditev je slovela po različno dolgih, odlično pripravlje-
nih in dostikrat tudi zelo zahtevnih progah. V določenem obdobju 

so bili za popestritev prireditve organizirani tudi pohodi in ogle-
di kulturnih znamenitosti Hotedršice,« pojasnjuje Robert Mikuž, 
predsednik ŠD Hotedršica. 

V zadnjih letih prihaja največ 
tekmovalcev iz Hotedršice
Tek se je pričel ob 13.00, ko so se proti cilju podali najmlajši in 
mladina, malo pred 16.00 so se tekmovalci podali na 4,8 km dolgo 
traso, kmalu za njimi pa so se na razgibano in slikovito 11,8 km 
dolgo traso, ki je bila speljana po dolinah in razglednih grebenih 
v okolici Hotedršice, odpravili še člani in članice. Na državnem 
nivoju je bila prireditev vključena v akcijo Slovenija teče, akci-
jo Tek za slovenski pokal ter pokal MNZ Policije. Prireditev sta 
popestrili stojnici KTD Hotedršica in Petre Majdič, tekmovalce 
pa sta pozdravila župan Berto Menard in predsednik Športne zve-
ze Logatec Klemen Trpin. Ob jubilejnem teku je Robert Mikuž v 
prostorih društva pripravil tudi pregledno razstavo, ki je ponudila 
vpogled v polstoletno zgodovino hotenjskega teka. »Kot zanimi-
vost je bil del razstave namenjen tudi kratki predstavitvi Sloven-
ske olimpijske bakle, ki nas je spomladi obiskala v Hotedršici,« je 
povedal Mikuž in dodal, da si kot organizatorji prireditve želijo, 
da število udeležencev vnovič naraste, kar bo pokazatelj, da delajo 
dobro in v korist lokalni skupnosti. 

Saša Musec Čuk
Foto: Uroš Gutnik
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LOGAŠKI PLANINCI TUDI LETOS IZ LOGATCA NA TRIGLAV

Trasa 34. pohoda Planinskega društva Logatec, Logatec 
– Triglav, je potekala po že ustaljeni poti. Z vodjo poho-
da Janezom Rudolfom je sredi avgusta 15 pohodnikov 

in 2 pohodnici odšlo iz Logatca. 

Prvi postanek so imeli v Rovtarskih Žibršah, kjer zakonca Cigale 
pozdravita pohodnike. Po asfaltni cesti so skozi vasi Dole, Gore, 
Razpotje in Ledine prišli na Sivko, kjer so se okrepčali. Po spustu 
z Bevkovega Vrha v Cerkno so prišli v Labinje ter pri družini Obid 
večerjali in prespali. Naslednji dan so zjutraj odšli čez Porezen in 
okrog poldneva prišli na Petrovo Brdo. Po počitku so po strmem 
kolovozu in mulatjerah čez prelaz Vrh Bače prišli v Bohinjsko 
Bistrico in dalje v vas Studor, kjer so prespali na turističnem se-
niku. Tretji dan so okoli poldneva prišli na Uskovnico. V Koči so 
vedrili zaradi edine plohe, ki so jo bili doživeli na pohodu. Tu jih 
je zapustil Janez Slabe, ki jim je s spremljevalnim vozilom preva-
žal odvečno prtljago. Z opremo za nadaljnjo pot so šli čez planino 
Konjščica, prevala Studor do Vodnikove koče in proti večeru priš-
li do Doma Planika pod Triglavom, kjer so prespali. Naslednji dan 
so okrog osme ure prispeli na vrh Triglava. Zaradi težav z glež-
nji dvema pohodnikoma ni bilo usojeno uživati lepih razgledov z 
vrha našega očaka. 
Varno in srečno so se spustili s Triglava in popoldne prišli na Rud-

no polje. S posebnim avtobusom so se proti večeru pripeljali v Lo-
gatec, kjer so imeli prijeten sprejem in druženje v gostilni Tabor. 
Zahvala gre vsem pokroviteljem in pohodnikom, ki so kakorkoli 
pripomogli za dobro počutje na tem zahtevnem podvigu, z željo, 
da se udeležijo 35. pohoda.

Marinka Petkovšek  
Foto: Janez Rudolf   

IZJEMNI DOSEŽKI MLADIH LOGAŠKIH ODBOJKARJEV

Leto 2021 ni zapisano samo po epidemioloških razmerah, 
ampak tudi po izjemnih dosežkih mladih odbojkarjev. Na 
pragu poletja je mladinska ekipa Špan Brezovica v finalu 

po zahtevni tekmi proti OK Žužemberku postala državni prvak na 
državnem mladinskem tekmovanju. K temu izjemnemu dosežku 
sta v veliki meri pripomogla Klemen Šen in Jure Šusto, mlada Lo-
gatčana, ki sta svojo odbojkarsko pot začela v OK Logatec. Šusto 
je bil izbran za najboljšega blokerja turnirja, Šen pa za najboljšega 
igralca turnirja.
Prav tako pa se je Klemen Šen v sodelovanju z izkušenim odboj-
karjem na mivki Nejcem Zemljakom, udeležil državnega prven-
stva Zavarovalnice Sava v Kranju, kjer sta dosegla izjemno drugo 

mesto in postala državna podprvaka 2021. Do finalnega obračuna 
sta ostala neporažena potem pa sta morala v finalnem dvoboju pre-
moč priznati Črtu Bošnjaku in Danijelu Pokeršniku, ki že dolgo 
igrata skupaj.
Državnega prvenstva pa sta se udeležili tudi Asja Šen in Ira Ka-
dunc, igralki OK Logatec. Do polfinala sta ostali neporaženi, po-
tem pa sta v tekmi proti prvima nosilkama Tjaši Kotnik in Tajdi 
Lovšin izgubili. Zaradi višje sile se tekme za tretje mesto nista 
uspeli udeležiti, zato sta dosegli odlično 4. mesto. 
Poleg državnega tekmovanja pa sta se v začetku julija v turškem 
Izmirju Asja in Ira udeležili evropskega prvenstva do 20 let. Po 
prvem mestu v skupinskem delu in tako uvrstitvi v osmino finala 
sta morali po hudem boju priznati premoč Italijankama, ki sta se z 
zmago uvrstili v četrtfinale. Ira in Asja sta tako dosegli odlično 9. 
mesto na evropskem prvenstvu.

Konec avgusta je na Pogačarjevem trgu v Ljubljani potekalo dr-
žavno prvenstvo do 20 let, ki sta se ga udeležili Asja Šen in Ira 
Kadunc. Po težkem boju sta morali premoč priznati Izi Zbičajnik 
in Maji Marolt in zasedli odlično drugo mesto. Prav tako pa se je 
državnega prvenstva udeležil Klemen Šen, čigar soigralec je bil 
Toni Travnik, ki pa je v boju za tretje mesto uspešno ter suvereno 
premagal Jošta Leniča in Jaka Prevorčnika. 

Besedilo in foto: Tomaž Šen
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ZAHVALA
Mami, babi, prababi

MARIJA KOS
(1935 - 2021)

Iskrena hvala vsem, ki ste jo imeli radi.
Vsi njeni

Spomini nate bodo vedno prinesli nasmeh,
ko bi te le lahko za kratek čas vrnili,
lahko bi sedeli in se spet pogovarjali, tako kot pred 
kratkim.
Vedno si nam tako veliko pomenila in vedno nam boš,
dejstvo, da te ni več, bo vedno bolelo.
Vedno boš v naših srcih, dokler se spet ne srečamo.

ZAHVALA

MARIJA MUSEC
(30. 6. 1032 – 9. 9. 2021)

Ob slovesu mame, babice in prababice se za izrečeno sožalje 
iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in znancem. 
Hvala tudi osebju Doma Marije in Marte za vso oskrbo in 
nego. Za lepo opravljen obred se zahvaljujemo g. župniku, 
pevcem, Cvetličarni Karmen in osebju Komunalnega podjetja 
Logatec.

Vsi njeni

ZAHVALA
OB SLOVESU DRAGEGA 

OČETA

JAKOBA MEZETA
(ANŽONOVEGA RADOTA)

Po boleči izgubi mame je prav tako prerano odšel tudi najin 
ati. Težko leto je za nama in ob najini veliki izgubi prav vaša 
pomoč, tolažilne besede in podpora res veliko pomenijo. Vsem 
dragim prijateljem, sorodnikom, sosedom in sodelavcem 
iskrena hvala, da nama stojite ob strani!
Zahvaljujeva se tudi vsem vpletenim pri organizaciji lepega 
obreda ob slovesu, g. Gorazdu in g. Mihu Bošnjaku, za vajino 
sočutno sodelovanje in tudi gospodu Simonu Onušič za lep 
obred in poslovilne besede. Srčna hvala stricema Miru in 
Borisu Mezetu za lepo slovo na pogrebu in prav vsem, ki ste 
s stiskom roke prinesli k nama svoje sočutje. 

Ni smrt tisto, kar nas loči. 
In življenje ni, kar druži nas. 

So vezi močnejše. 
Brez pomena zanje so razdalje, kraj in čas. 

(Mila Kačič)
Damjana in Katarina

ZAHVALA

JOŽEFA NAGODE
Požnelova Pepca

z Medvedjega Brda
(1933 – 2021)

Hvala vsem, ki ste se 1. septembra prišli poslovit od naše 
Pepce – Jožefe Nagode in jo pospremili na zadnjo pot. 
Hvaležni smo, da smo bili del njenega življenja.

Vsi njeni

Blagor mrtvim, ki umrejo v Gospodu,
naj se spočijejo od svojega truda,
zakaj njih dela gredo z njimi…
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ZAHVALE

ZAHVALA

STANE MARTINŠEK
(1950-2021)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste se poslovili od njega 
v tako velikem številu in ga pospremili na njegovi zadnji 
poti. Hvala sorodnikom, sosedom, znancem in prijateljem za 
izrečeno sožalje, darovane sveče,cvetje in maše. Še posebno 
se zahvaljujemo g. župniku Janezu Petriču za pogrebni obred, 
pogrebcem, trobentaču, pevskemu zboru Rovte, g. Gorazdu 
in Mihi Bošnjaku za organizacijo pogreba, Gostilni Zajele za 
pogostitev.

Vsi njegovi

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

ZAHVALA

VERONIKA NAGODE 
IZ HOTEDRŠICE

(29. 1. 1927 – 19. 7. 2021)

Draga mami, babi, prababica – ponosni smo, da si bila del 
naših življenj in da si nas naučila ljubiti. Vedi, da boš za 
vedno ostala v naših srcih in da tvoja dobrota nikoli ne bo 
pozabljena. Tvoja iskrica ne bo ugasnila, saj svetiš močneje 
kot najsvetlejša zvezda. Vsak dan si z nami. Pogrešamo te in 
te imamo radi. .

Žalujoči domači

V Hotedršici pa zvon zvoni,
a naše drage mame več ni – večno spi.
Ne budi je več čričkov glas, ne zvon, ne slavčkov napev.
Sonce bo žalostno utonilo za goro, naša srca jokajo.
Draga mama tebe več ni, a spomin nate še živi.

ZAHVALA

MARIJA NAGODE 
(1. 2. 1941 – 1. 8. 2021)

Ob slovesu od drage mame Marice se zahvaljujemo zdravnici 
Katarini Turk, s. Indiri ter vsemu zdravstvenemu osebju, ki ste ji vsa 
leta stali ob strani. Zahvala tudi g. župniku Draganu Adamu za vso 
duhovno oskrbo. Iskrena hvala g. Draganu in g. Janezu K. za lepo 
opravljen pogreb. Hvala KP Logatec in zaposlenim za korektnost in 
strokovnost, DU Logatec ter govornici Viktoriji K. B., trobilnemu 
kvartetu in pevcem ob zadnjem slovesu od pokojne mame. Posebna 
zahvala tudi sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste se 
s pokojno Marico srečevali.
Hvala vsem za izraženo sožalje, sovaščanom hvala za spodbude, 
množično slovo od pokojne, svete maše, sveče, darovano cvetje in 
izkazano gostoljubje Gostilni Turk. Iskrena hvala tudi vsem, ki vas 
nismo imenovali, pa nam v molitvi, mislih ali dejanjih stojite ob 
strani, ter vsem, ki jo ohranjate v lepem spominu.
.

Vilma in Stanislav z družinama 

Šele v molku si beseda v resnici pripravi dom.
Ko vse obmolkne, se upanje znova nauči svojega jezika;
jecljanja, podobnega tihemu žuborenju vrelca.
(b. Cristian)

ZAHVALA

PAVEL NAGODE
(1943-2021)

Ob slovesu moža, atija in dedija se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, sosedom in sokrajanom, prijateljem ter znancem za 
izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Hvala vsem, ki ste svoj 
dar namenili za sv. maše in prispevek za cerkev Sv. Janeza Krstnika. 
Najlepša hvala osebju doma starejših Bor Črni Vrh, še prav posebej 
osebju D oddelka, za vso oskrbo in nego ter sočutno razumevanje v 
njegovih zadnjih dnevih. Hvala tudi dr. Katarini Turk in sestri Berti 
za zdravstveno oskrbo v preteklih letih. Za lepo opravljen obred 
se zahvaljujemo g. župniku Draganu Adam, Darji Merlak ter KP 
Logatec.
Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in ga boste ohranili v lepem 
spominu.

Vsi njegovi

Zdaj se spočij, izmučeno srce,
zdaj se spočijte zdelane roke.
Zaprte so utrujene oči,
le moja drobna lučka še brli.
(Svetlana Makarovič)
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VAŠA POŠTA

POHOD NA CESARSKI VRH 
V POČASTITEV 30-LETNICE 
SAMOSTOJNOSTI

V soboto, 10. julija, je organizaciji združenja VSO Lo-
gatec potekal že tradicionalni Pohod na Cesarski Vrh. 
Letos je bila še posebej obeležena 30. obletnica samo-

stojnosti naše države.

Dva izjemna gosta sta obogatila dogodek in skoraj 200 priso-
tnih navdušila s svojima nagovoroma. To sta bila predsednik 
Državnega sveta RS Alojz Kovšca in msgr. dr. Jože Plut, prvi 
vojaški vikar v samostojni Sloveniji, ki je na Cesarskem Vrhu 
tudi daroval sveto mašo za umrla vojaka Miroslava Moljka in 
Antona Žaklja. Oba gosta sta tudi veterana vojne za Slovenijo 
in sta resnično iz srca in z velikim domoljubnim čutom nago-
vorila ljudi.
Najprej nas je med sveto mašo na zelo pozitiven način nagovo-
ril msgr. dr. Jože Plut, ki je dejal, da je ob 30. obletnici samo-
stojnosti prisotnega vse preveč pesimizma in nezadovoljstva, 
ker ne vidimo tistega dobrega, kar smo v tem času dosegli. Tega 
pa je ogromno! Demokracijo, samostojno državo, napredek na 
gospodarskem, intelektualnem, verskem področju … in če tega 
ne vidimo, pomeni, da je v našem življenju nekaj narobe. Skozi 
čudovito svetopisemsko zgodbo o Jožefu in njegovih bratih se 
je msgr. Plut v homiliji navezal na zgodovino slovenskega na-
roda in o nujnosti priznanja ter obžalovanja zločinov in na drugi 
strani dozorelosti za odpuščanje in spravo.
Predsednik državnega sveta RS Alojz Kovšca je po končani 
maši izpostavil tradicionalne in kulturne vrednote. Te so v na-
šem narodu nastajale zahvaljujoč pisani besedi, ki so jo prvi 
zapisali in k nam z božjo besedo prinesli duhovniki. Kot je de-
jal, naši fantje v osamosvojitveni vojni niso dali življenja za 
domovino, življenja so jim bila vzeta nasilno. Takratni osamo-
svojitelji smo dali domovini na razpolago svojo moč, pogum 
in orožje. Vojna 1991 je bila izvojevana z modrostjo, teklo je 
malo krvi, bilo je malo žrtev. In s tako modrostjo se moramo  
obračati v prihodnost. Pozval je, da ostanemo pogumni zato, 
da poplačamo dolgove tistim, ki so jim bila življenja vzeta, da 
lahko mi živimo v svobodi. Bodimo veseli: imamo veliko več, 
kot imajo mnogi narodi. Lahko dosežemo še več, toda ostanimo 
zvesti in enotni!
V kulturnem programu sta nastop tudi OMPZ Notranjska in 
Trobilni kvintet Orkestra slovenske policije. Sodelovali so tudi 
praporščaki veteranskih društev VSO, Z91 IN ZVVS.

Robert Albreht

LOGAŠKI UPOKOJENCI 
SPOZNAVALI SRBSKE 
ZNAMENITOSTI

Sredi avgusta smo člani DU Logatec krenili na izlet na Zla-
tibor, NP Taro in Šargansko osmico. Po celonočni vožnji 
skozi Hrvaško in Srbijo smo zjutraj prispeli v Bajino Ba-

što ob Drini, nato pa krenili do umetnega jezera Peručac za HE 
Bajina Bašta. Med potjo smo videli hišo na skali sredi Drine, ki 
je simbol Bajine Bašte. Po 53 km dolgem jezeru, ki povezuje 
obali Srbije in Bosne, smo se popeljali s splavom in opazovali 
številne vikende na vodi. Po kosilu smo si ogledali pritok Drine 
v B.B., ki se imenuje Godina. Rečica, ki izvira pod hribom, je 
namreč dolga samo 365 m in se v slapu izliva v Drino. Sledil 
je ogled samostana Rača, ki je pomemben za srbsko kulturo, 
saj so v njem prepisovali in hranili srbske knjige. Večkrat so ga 
uporabili za boj proti Turkom, zato je bil večkrat požgan. 
Dan smo končali na Zlatiboru. To je zelo razvito srbsko turi-
stično središče, hoteli rastejo kot gobe po dežju, zelo kaotično, 
brez načrta. Bazeni, adrenalinski parki, zabavišča, tržnice. Celo 
novo gondolsko žičnico na hrib Tornik so postavili. Z dolžino 9 
km je zelo impresivna. Pod hribom je umetno jezero za zasne-
ževanje in morda pitno vodo. Ob jezeru bodo zgradili 'Novi 
Zlatibor' . Zares velikopotezni načrti.

Drugi dan smo se odpeljali do vasi Mokra Gora. Tam je vstopna 
postaja za ozkotirno železnico Šarganska osmica. To je ostanek 
ozkotirne železnice, ki je vodila od Dubrovnika do Višegrada 
in sta jo gradili Srbija in Avstro-Ogrska, vsaka s svojega konca. 
Nekje na meji pa je bilo treba premagati 300 m višinske razlike. 
Zato je nastala Šarganska osmica, kjer se železnica prebija sko-
zi hribe in premaga to višino. Ko so progo leta 1974 opustili, se 
je zbrala skupina zanesenjakov, ki je vztrajala, da se ohrani vsaj 
ta odsek. Leta 2004 je bil obnovljen in zdaj po njem potujejo tu-
risti. Naslednja postaja je bila vas (kulisa) Drvengrad. Postavil 
jo je režiser Kusturica za snemanje filmov.  

Zadnji dan smo se vračali mimo Užic in Kadinjače. To je pre-
val, kjer so civilisti iz Užic, ki so jih partizani imenovali 'ra-
dnički bataljon', več kot eno uro zadrževali nemški napad, pre-
den so jih vse pobili. S svojo žrtvijo so omogočili, da je Tito 
pobegnil iz Srbije. V septembru 1979 so tem žrtvam postavili 
velik spomenik.
Odlično potovanje, višek vsega pa je nedvomno Zlatibor.

Besedilo in foto: Vida Krajnc
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ZAHVALE

večnamenska športna dvorana Logatec
23. 10. 2021 ob 19.30

Se VIDimo?
Slavnostni koncert ob 40-letnici 

glasbenika Vida Pupisa

Pihalni orkester Logatec

Postojnska godba 1808

Združena zbora MPZ Adoramus in 

MPZ Glasbene šole Logatec

Jukebox - kvartet klarinetov

SOS Group - Kvartet saksofonov

Etnomad in Anja Hrastovšek

Solista: Vid Pupis in Lev PupisPrireditev sofinancira: Občina Logatec, Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Dirigenti: Marjan Grdadolnik, Primož Petohleb, Rok Škrlj, Miha Nagode, Vid Pupis

Zborovodje: Lucija Treven, Janja Nagode, Lidija Janjić, Primož Malavašič

Program povezuje: Gregor Budal

60 GASILSKIH VETERANK IN VETERANOV GASILSKE ZVEZE LOGATEC 
OBISKALO PRIMORSKO

V torek, 17. avgusta, smo se zjutraj ob lepem vremenu odpe-
ljali  proti Kopru. Z avtobusno vožnjo po pristanišču smo 
si v spremstvu vodiča najprej ogledali Luko Koper, temu 

je sledil ogled Gasilske brigade Koper, kjer so nas prijazno spreje-
li. Predstavili so delo poklicnih gasilcev na Primorskem, razkazali 
gasilska vozila, opremo in prostore.

Vožnjo smo nadaljevali do vinske fontane Marezige, kjer si lahko 
tudi sam natočiš odprta lokalna vina in imaš od tam čudovit raz-

gled na slovensko obalo. V bližnjem gostišču smo imeli ob prijet-
nem druženju kosilo.
Na poti domov smo se ustavili v PGD Materija, osrednji enoti na 
tistem območju. Seznanili so nas s svojim prostovoljnim delom, 
razkazali gasilska vozila, opremo, prostore in gasilski muzej.
Zahvalili smo se vodstvu društva za lep sprejem, predstavitev in 
postrežbo ter se polni lepih vtisov v poznih popoldanskih urah 
odpeljali proti domu.

Besedilo in foto: Anton Čuk


